

Ofício nº

/2022

28 de abril de 2022.

Exmo. Sr.

CONSELHEIRO OTÁVIO LESSA DE GERALDO SANTOS

DD Presidente do Tribunal de contas do Estado de Alagoas

Av. Fernandes Lima, 1047 – Farol – Edifício Guilherme Palmeira

CEP 57055-000 – Maceió – Alagoas

Assunto: ENCAMINHAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTOR - 2021

Senhor Presidente.

Em atendimento à legislação vigente, tenho a satisfação de encaminhar a esse Egrégio Tribunal de Contas, a documentação, em anexo, que compõe a Prestação de Contas do vereador **SANDRO JORGE DA SILVA**, Gestor da Câmara Municipal de União dos Palmares, referente ao exercício de 2021, conforme **SUMÁRIO** abaixo, declarando, ainda, que está apresentando ao TCE-AL, as peças, informações e documentos, contidos na Resolução Normativa nº 001/2016.

SUMÁRIO

ÍTEM	COMPONENTES
01	Mensagem de encaminhamento.
02	Relatório de Gestão.
03	Lei Orçamentária Anual.
04	Demonstrativo dos Créditos Adicionais abertos no exercício.
05	Quadro Demonstrativo das Transposições, Remanejamentos e Transferências de Recursos, com Cópias de Seus Atos Normativos.
06	Termo de Conferência das Disponibilidades Caixa/Bancos, com Assinaturas dos Responsáveis.
07	Quadro Demonstrativo dos Saldos Bancários em 31.12.2021.
80	Conciliações e Extratos Bancários que comprovem o saldo no final do exercício.
09	Anexo 11 – Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada.
10	Anexo 12 – Balanço Orçamentário.
11	Anexo 13 – Balanço Financeiro.
12	Anexo 14 - Balanço Patrimonial.
13	Anexo 15 – Demonstração das Variações Patrimoniais.
14	Anexo 17 – Demonstração da Dívida Flutuante.
15	Demonstrativo dos Fluxos de Caixa.
16	RELATÓRIOS DE GESTÃO FISCAL DO ÚLTIMO QUADRIMESTRE
16.1	Demonstrativo das Despesas Com Pessoal.
16.2	Demonstrativo da Disponibilidade Financeira.



16.3	Demonstrativo de Restos a Pagar.
17	Inventário Físico dos Bens Móveis e Imóveis.
18	Inventário dos Bens Existentes no Almoxarifado.
19	Rol dos Adiantamentos (Suprimentos de Fundos).
20	Relação dos Restos a Pagar, identificando os valores Processados e os Não Processados.
21	Relatório dos Processos Licitatórios, ocorridos no exercício.
22	Relação das Despesas efetuadas com Dispensa ou Inexigibilidade de Licitação.
23	Nome dos Servidores que Compõem a Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro e equipe de apoio e os respectivos Cargos/Funções na Administração Pública.
24	Relação dos Convênios firmados no exercício.
25	Relação dos valores mensais recebidos a título de duodécimo pela Câmara Municipal.
26	Cópias das Leis que Autorizaram Alienação de Bens, assim como procedimento administrativo quanto houver no exercício, registros contábeis de Compra, de Desapropriação e de Alienação de Bens Imóveis.
27	Informação quanto aos instrumentos e os sítios eletrônicos utilizados para assegurar a transparência na gestão fiscal, orçamentária, financeira e gerencial.
28	Cópia do Ato que nomeou o servidor encarregado do SCI.
29	Relatório e Parecer Conclusivo emitido pela unidade executora do Controle Interno, seguindo os moldes previstos na Instrução Normativa nº 03/2011 – TCE/AL e seu anexo I.
30	Rol dos Responsáveis pela Tesouraria, Almoxarifado e Patrimônio, com os respectivos períodos de gestão, afastamentos e substituições.
31	Lei que instituiu a Verba de Gabinete e a Relação dos Vereadores que a receberam com os respectivos valores.
32	Relação de todos os Servidores Públicos Efetivos do Poder Legislativo, acompanhada da publicação de seus atos.
33	Cópia do Balanço Patrimonial e Demonstração das Variações Patrimoniais do exercício anterior.
34	Cópia das Atas das Audiências Públicas realizadas até o final de maio, setembro e fevereiro.
35	Declaração atestando o cumprimento do disposto no Art. 29, inciso IV, da Carta da República de 1988.
36	Declaração atestando o cumprimento dos critérios constantes no Art.29, Inc. VI, da Carta da República de 1988, encaminhando memória de cálculo.
37	Declaração atestando o cumprimento do limite de 5% estabelecido no Art. 29, Inc. VII, da Carta da República de 1988, encaminhando a memória de cálculo.
38 .	Declaração atestando o cumprimento do percentual estabelecido pelo Art. 29 — A, Incisos I a IV, da Carta da República de 1988, encaminhando a memória de cálculo.
39	Declaração atestando o cumprimento do limite de 70% estabelecido no Art. 29 – A, § 1º, da Carta da República de 1988, encaminhando a memória de cálculo.
40	Declaração atestando o recebimento das contas do Chefe do Poder Executivo, certificando o livre acesso à sociedade.



41	Declaração de Bens (Patrimonial) do Gestor.
42	Declaração de Beris (Patrimonial) do Costa: Declaração do Gestor de que o Portal da Transparência contém as informações do Resumo Mensal da Folha de Pagamento (Regime Geral da Previdência Social – RGPS), cópia da Lei de Fixação dos Subsídios do funcionalismo público bem como o ato de nomeação dos mesmos.

Na oportunidade, apresentamos à Vossa Excelência, protestos de apreço e consideração, ao tempo em que nos colocamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Respeitosamente,

SANDRO JORGE DA SILVA



02

RELATÓRIO DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2021

Em atendimento à legislação vigente, notadamente ao Art. 7º, inciso I, da Lei Estadual nº 5604/94, a Câmara Municipal de União dos Palmares, Estado de Alagoas, apresenta, neste Relatório, a Avaliação do Cumprimento das Metas estabelecidas para o exercício Financeiro e Orçamentário de 2021.

A seguir, apresentamos o quanto foi cumprido das metas fiscais para o exercício.

RECEITA

O Poder Legislativo Municipal de União dos Palmares, no exercício de 2021, tinha uma previsão a título de Repasse de Duodécimo (Interferências Ativas), no valor de R\$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais), tendo sido repassados pela Prefeitura o montante de R\$ 4.130.094,10 (quatro milhões, cento e trinta mil e noventa e quatro reais e dez centavos).

Na tabela abaixo, verificamos que foram realizados, aproximadamente, 91,78 (noventa e um vírgula setenta e oito centésimos por cento) da Meta Anual para o exercício.

DESIZE OF DECEITA	EXERCÍCIO	DE 2021	ÍNDICE
PREVISÃO DA RECEITA	META ANUAL	REALIZADO	%
REPASSE (INTERFERÊNCIAS ATIVAS)		4.130.094,10	91,78
TOTAIS	4.500.000,00	4.130.094,10	91,78

DESPESA

O comportamento das despesas pode ser verificado analisando-se a tabela abaixo:

	EXERCÍCIO D	E 2021	ÍNDICE
DESPESA	META ANUAL	EXECUÇÃO	%
DESPESAS CORRENTES	4,430,000,00	4.116.667,34	92,92
	3.611.085,55	3.402.189,80	94,21
Pessoal e Encargos Sociais Outras Despesas Correntes	818.914,45	714.477,54	87,25
DESPESAS DE CAPITAL	70.000,00	5.510,00	7,88
	70.000,00	5.510,00	7,88
Investimentos TOTAIS	4.500.000,00	4.122.177,34	91,60



Da análise da tabela acima, verifica-se que de toda a Despesa Autorizada para o exercício, a Câmara Municipal executou um total de 91,60% (noventa e um vírgula sessenta centésimos) por cento, demonstrando, assim, equilíbrio financeiro em suas atividades.

DESPESAS POR CATEGORIAS ECONÔMICAS

	DESCRIÇÃO DA DESPESA	R\$
CÓDIGOS	DESCRIÇÃO DA DESI EGA	4.122.177,34
	DESPESAS	4.116.667,34
3.0.0.0.00	DESPESAS CORRENTES	3.402.189,80
3.1.0.0.00	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	2.827,275,86
3.1.9.0.11	Vencimentos e Vantagens Fixas – Pessoal Civil	574.913,94
3.1.9.0.13	Obrigações Patronais	374.010,01
	ALTERAS DESDESAS COPPENTES	714.477,54
3.3.0.0.00	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	3.570,00
3.3.9.0.14	Diárias Civil	27888,23
3.3.9.0.30	Material de Consumo	0,00
3.3.9.0.33	Despesas com Passagens e Locomoção	46,795,00
3.3.9.0.36	Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física	220.969,87
3.3.9.0.39	Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica	0,00
3.3.9.0.92	Despesas de Exercícios Anteriores	415.254,44
3.3.9.0.93	Indenizações e Restituições	415.254,44
400000	DESPESAS DE CAPITAL	5.510,00
4.0.0.0.00	INVESTIMENTOS	5.510,00
.4.0.0.00	INVESTIMENTOS	5.510,00
4.4.9.0.52	Equipamentos e Material Permanente	
	TOTAL	4.122.177,34

DESPESAS COM PESSOAL

- 1 A Despesa Total do Poder legislativo de União dos Palmares, no exercício de 2021, atingiu o montante de R\$ 4.122.177,34 (quatro milhões, cento e vinte e dois mil, cento e setenta e sete reais e trinta e quatro centavos), enquanto que a Despesa Bruta com Pessoal alcançou a importância de R\$ 2.827.275,86 (dois milhões, oitocentos e vinte e sete mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos), correspondendo a 66,58% (sessenta e seis vírgula cinquenta e oito centésimos por cento), ficando, portanto, abaixo do Percentual de 70% (setenta por cento) estabelecido no Art. 29 A, § 1º, da Carta Magna de 1988.
- 2 Em relação à Receita Corrente Líquida apurada em 31.12.2021, no montante de R\$ 196.125.251,90 (cento e noventa e seis milhões, cento e vinte e cinco mil e duzentos e cinquenta e um reais e noventa centavos), e, levando em consideração que a Despesa com Pessoal foi de R\$ \$ 2.827.275,86 (dois milhões, oitocentos e vinte e sete mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos), constatamos que o índice de comprometimento referente às Despesas com



Pessoal em relação à RCL foi de aproximadamente **1,44% (um vírgula quarenta e quatro centésimos por cento)**, havendo, portanto, o cumprimento do Legislativo ao que determina o Art. 29, inc. VII, da Carta da República de 1988.

Acreditando haver demonstrado o cumprimento ao que está determinado na legislação vigente, nos colocamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares

Q.D.D. - Descrição Recursos

Exercício: 2021

Código	Despesa	Fonte de Recurso	Valor	Rápido
Órgão: 01 - 00.25	50.049/0001-00 Câmara Municipal de União dos Palmares		4.500.000,00	
Unidade 0001 C	ÂMARA MUNICIPAL		4.500.000,00	
01.0001.01.031.0411.4001	GESTÃO DAS AÇÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL		981.000,00	
3.3.9.0.14.00.00.00.0000	DIÁRIAS - CIVIL	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	10.000,00	00001
3.3.9.0.30.00.00.00.0000	MATERIAL DE CONSUMO	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	60.000,00	00002
3.3.9.0.33.00.00.00.0000	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	10.000,00	00003
3.3.9.0.35.00.00.00.0000	SERVICOS DE CONSULTORIA	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	50.000,00	00004
3.3.9.0.36.00.00.00.0000	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	60.000,00	00005
3.3.9.0.39.00.00.00.0000	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	200.000,00	00006
3.3.9.0.92.00.00.00.0000	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	10.000,00	00007
3.3.9.0.93.00.00.00.0000	INDENIZACOES E RESTITUICOES	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	500.000,00	80000
3.3.9.1.39.00.00.00.0000	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA - OPERAÇÕES INTRA-ORÇAMENTARIAS	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	10.000,00	00009
3.3.9.1.92.00.00.00.0000	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	1.000,00	00010
4.4.9.0.51.00.00.00.0000	OBRAS E INSTALAÇÕES	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	20.000,00	00011
4.4.9.0.52.00.00.00.0000	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	50.000,00	00012
01.0001.01.031.0411.4002	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL		3.519.000,00	
3.1.9.0.11.00.00.00.0000	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	2.896.000,00	00013
3.1.9.0.13.00.00.00.0000	OBRIGAÇÕES PATRONAIS	0010.00.000 RECURSOS PRÓPRIOS	623.000,00	00014
TOTAL			4.500.000,00	

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE Dados: 2022.04.30 11:25:43 -03'00' GABINETE DO PREFEITO

CAN SECTION OF THE SE



LEI MUNICIPAL N°. 1.424/21, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2021.

Dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA. Estima a receita e fixa a despesa do Município de União dos Palmares, Estado de Alagoas, para o exercício financeiro de 2021.

O PREFEITO DO MUNÍCIPIO DE UNIÃO DOS PALMARES, ESTADO

DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei:

- Art. 1º O Orçamento Fiscal do Município de União dos Palmares, Estado de Alagoas, para o exercício financeiro de 2021, estima a receita e fixa a despesa no valor de R\$ 258.867.388,00 (duzentos e cinquenta e oito milhões, oitocentos e sessenta e sete mil e trezentos e oitenta e oito reais), distribuídos entre o Poder Executivo Municipal e Poder Legislativo Municipal.
- Art. 2º A receita consolidada no Orçamento Fiscal será realizada de acordo com a legislação específica em vigor, segundo as estimativas em anexo a esta lei.
- Art. 3º A despesa fixada está distribuída por categorias econômicas, projetos de atividades e funções de governo, em conformidade com os anexos integrantes desta lei.
- Art. 4º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a abrir créditos adicionais suplementares ao Orçamento Fiscal até o limite de 15% (Quinze por cento) de seu total, servindo como recursos para tais suplementações aqueles definidos no parágrafo 1º do artigo 43º da Lei Federal nº 4.320/64, de 17 de março de 1964.
- Art. 5º Fica também autorizado, não sendo computado para fins do limite de que trata o artigo anterior, o remanejamento de dotações:
 - I Por excesso de arrecadação real de recursos vinculados e livres;
 - II Por superávit financeiro de recursos vinculados e livres.
- Art. 6º Fica o Poder Legislativo Municipal autorizado a abrir créditos adicionais suplementares ao seu orçamento até o limite fixado no artigo 4º para o Poder Executivo, através de decreto, servindo como recursos para tais suplementações o cancelamento de dotações do orçamento legislativo.

Gabinete do Prefeito Rua Mal. Deodoro da Fonseca, Centro, União dos Palmares CEP: 57800-000 | Fone: 3281-1180



Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares

Anexo XIX - Créditos Adicionais Abertos

Exercício : 12/2021

Anexo 19, da Lei 4.320/64

CANDRO TREE DA SILVA	127.085,55 0,00 0,00 127.085,55 0,00 0,00			50.345.06 0,00 0,00 50.345,00 0,00		-	DECRETOS	
JOÃO	127.085,55	200	76.740,49		50.345.06	Anulação		RECU
JOÃO RUBENS BENTO DE HOL	0,00	200	0,00		0.00	Anuiação Operação Credit Extrabitumento)	RECURSOS
DE HOLANDA VIEIRA	0,00	0.00	0,00	200	0,00	XUGUIUNIO	denordinário	
	1	127 085 55		el .	50.345,06			

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por MEDEIROS:039826 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:29:07 -03'00'



05

QUADRO DEMONSTRATIVO DAS TRANSPOSIÇÕES, REMANEJAMENTOS E TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS

NÃO SE APLICA

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:29:40 -03'00'



06

TERMO DE CONFERÊNCIA DAS DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS

Apresentamos a seguir as disponibilidades financeiras em 31.12.2021, em Caixa e Bancos, esclarecendo que o Saldo em Caixa é de R\$ 0,00 (zero reais) e o saldo bancário é de R\$ 7.916,76 (sete mil, novecentos e dezesseis reais e setenta e seis centavos), que serão devolvidos à Prefeitura Municipal.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 11:30:25 -03'00'



07

QUADRO DEMONSTRATIVO DOS SALDOS BANCÁRIOS

BANCO	AGÊNCIA	OPERAÇÃO	CONTA Nº	SALDO EM R\$
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	0713	006 – ÓRGÃO DO GOVERNO	0436-2	7.916,76

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021. PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por

MEDEIROS:039826704 PAULO CESAR DE

MEDEIROS:03982670497

97

Dados: 2022.04.30 11:34:16 -03'00'



80

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

CONTA CORRENTE Nº 006000436-2

SALDO EM 31.12.2021

CONTA CORRENTE..... _____ SALDO CONTÁBIL SALDO CONTÁBIL EM 31.12.2021...... R\$ 7.916,76

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:34:57 -03'00'





Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XI - Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada

Exercício: 12/2021

Anexo 11, da Lei 4.320/64

					Crédito				
	Descrição da Despesa	Orçado	Acréscimo	Redução		Suplementação	Anulação	Anulação Rec.Autorizado	Realizada
01 00.25	00.250,049/0001-00 Câmara Municipal de União dos Palmares	4.500.000,00	0,00	0,00	0,00	127.085,55	127.085,55	4,500,000,00	4.122.177,34
0001 CÅM	0001 CÂMARA MUNICIPAL	4.500.000,00	0,00	0,00	0,00	127.085,55	127.085,55	4.500.000,00	4,122,177,34
4004	GESTÃO DAS AÇÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL	981.000,00	0,00	0,00	0,00	35.000,00	127.085,55	888.914,45	719.987,54
3	DESPESAS CORRENTES	911.000,00	0,00	0,00	0,00	35.000,00	127.086,55	818.914.45	714.477,54
2.2.0.0.00.00.00.00.0000 OL	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	911.000,00	0,00	0,00	0,00	35.000,00	127.085,55	818.914,45	714.477,54
	API ICAÇÕES DIRETAS	911,000,00	0,00	0,00	0,00	35,000,00	127.085,55	818,914,45	714.477,54
	DIÁRIAS - CIVIL	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	3.570,00
3.3.9.0.14.00.00.00.0000	MATERIAL DE CONSUMO	60,000,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00	60,000,00	27.888.23
3.3.9.0.30.00.00.00.0000	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	10,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
3.3.9.0.35.00.00.00.0000	SERVICOS DE CONSULTORIA	50,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	49.085,56	914,45	0,00
3.3.9.0.35.00.00.00.0000	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	60,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.000,00	46.795.00
3.3.9.0.30.00.00.00.000	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	200,000,00	0,00	0,00	0,00	35.000,00	0,00	235.000,00	220.969,87
3.3.9.0.38.00.00.00.0000	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
3.3.9.0.92.00.00.00.000	INDENIZACOES E RESTITUICOES	500,000,00	0,00	0,00	0,00	0.00	78.000,00	422,000,00	415.254,44
9 9 9 1 00 00 00 00 0000	APLICAÇÃO DIRETA DECORRENTE DE OPERAÇÃO	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00	0,00
3.3.9.1.00.00.00.00.0000	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA -	10,000,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	10.000,00	0.00
5.5.9.1.05.00.00.00.0000	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
	DESPESAS DE CAPITAL	70,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70,000,00	5,510,00
4.0.0.00.00.00.00.0000	INVESTIMENTOS	70.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70.000.00	5.510,00
	APLICAÇÕES DIRETAS	70,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70,000,00	5.510,00
	OBRAS E INSTALAÇÕES	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20,000,00	0,00
4.4.9.0.31.00.00.00.0000	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	50,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50,000,00	5.510,00
9,4:3:0:02:00:00:00:00:00	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS DO	3.519.000,00	0,00	0,00	0,00	92.085,55	0,00	3.611.085,55	3,402,189,80
	DESPESAS CORRENTES	3,519,000,00	0,00	0,00	0,00	92.085,55	0.00	3.611.085,55	3,402,189,80
3 1 0 0 00 00 00 00 00000 P	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	3.519.000,00	0,00	0,00	0,00	92.085,55	0,00	3.611.085,55	3.402.189,80
	APLICAÇÕES DIRETAS	3,518,000,00	0,00	0,00	0,00	92.085,56	0,00	3.611.085,55	3,402,189,60
	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	2.896.000,00	0,00	0,00	0,00	92.085,55	0,00	2.988.085,55	2.827.275,86
2000		200 000	3						

Estado de Alagoas

Anexo XI - Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada Câmara Municipal de União dos Palmares

Exercício: 12/2021

andre ange da iten	Total Organisation	Anexo 11, da Lei 4.320094 Descrição da Despesa
PAULO CESAR DE MEDEIROS	4,500,000,00	Orçado Acráscimo Redução
EDEIROS	0,00 0,00	simo Redução
	0,00	Crédito Exp./Ext Suplementação
	127.085,55	ementação
JOÃO RUÍEN	127.085,55	Anulação
BENTO DE HO	4.500.000,00	Anulação Rec.Autorizado
RUBENS BENTO DE HOLANDA VIETRA	4.122.177,34	Realizada
	-377.822,66	Diferença

SANDRO J

594.472.064-68 PRESIDENTE

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE

MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:35:49 -03:00' CPF 039.826.704-97

PAULO CESAR DE MEDEIROS

CONTADOR

CONTROLADOR OAB/AL 18022

Pág. 2



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XII - Balanço Orçamentário Exercício : 12/2021

Anexo 12, da Lei 4.320/64

RE	CEITA				С п п п п		Diference
Titulos	Previsão	Execução	Diferença	Títulos	Previsao	Execução	Distança
Illuos	0,00	0,00	0,00	Despesas Correntes	4,430,000,00	4,116.667,34	-313,332,66
Receitas Correntes	0,00	0,00	0,00	Pessoal e Encargos Sociais	3.611.085,55	3,402,189,80	-208.895,75
Inducaria	0,00	0,00	0,00	Juros e Encargos da Dívida	0,00	0.00	0,00
Impostos	0.00	0.00	0,00	Outras Despesas Correntes	818.914,45	714.477,54	-104.436,91
Taxas	000	000	0.00				
Contribuições de Melhoria	00,00	0 00	0.00				
Contribuições	0,00	0,00	0,00				
Contribuições Sociais	0,00	0,00	0,00				
Patrimonial	0,00	0,00	0,00				
Acronoctionia	0,00	0,00	0,00				
George	0,00	0,00	0,00				
Industrial	0,00	0,00	0,00				
Gerriges Correntes	0,00	0,00	0,00				
I disamina Compates	0,00	0,00	0,00				
Deducão da Receita Orçamentária	0,00	0,00	0,00			140000000000000000000000000000000000000	342 733 66
Subtotal	0,00	0,00	0,00	Subtotal	4,430,000,00	4 110.001,04	
	0,00	0,00	0,00	Despesas de Capital	70.000,00	5.510,00	-64-490,00
Receitas de Capital	0.00	0,00	0,00	Investimentos	70.000,00	5.510,00	-64.490,00
Operações de Credito	0,00	0,00	0,00	Inversões Financeiras	0,00	0,00	0,00
Company of the Credity	0,00	0,00	0,00	Amortização da Dívida	0,00	0,00	0,00
Cuino Com and Common	0,00	0,00	0,00				
Augusto de Emprésiimos	0,00	0,00	0,00				
Tanafaranda da Canital	0,00	0,00	0,00	Reserva do RPPS	0,00	0,00	0,00
Outras Transferencias de Capital	0,00	0,00	0,00	Reserva de Contigência	0,00	0,00	0,00
	0.00	0.00	0,00	Subtotal	70.000,00	5.510,00	-64.490,00
Subtotal	0.00	0,00	0,00	Total	4.500.000,00	4.122.177,34	-377.822,66
Total	4.500.000,00	4.122.177,34	-377.822,66	SUPERAVITS	0,00	0,00	0,00
DEFICITS	24		-377 822 66	Total Geral	4.500.000,00	4.122.177,34	-377.822,66



Câmara Municipal de União dos Palmares Estado de Alagoas

Anexo XII - Balanço Orçamentário Exercício : 12/2021

Anexo 12, da Lei 4.320/64

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE

MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:36:43 -03'00' PAULO CESAR DE MEDETROS

CONTADOR

CPF 039.826.704-97

CONTROLADOR OAB/AL 18022 BENTO DE HOLANDA VIETRA



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XIII - Balanço Financeiro Exercício: 12/2021 Anexo 13, da Lei 4.320/64

4.892.086,62	4.892.086,62	4.892.086,62 TOTAL GERAL	4.892.086,62 4.892		TOTAL GERAL
7.916,76	7.916,76	0,00 SALDOPARA ANO SEGUINTE	0,00		SALDO ANO ANTERIOR
4.884.169,86	4.884.169,86	4.892.086,62 TOTAL DESPESA	4.892.086,62 4.892		TOTAL RECEITA
	761.992,52		4.892.086,62		
761.992,52	761.992,52	4.892.086,62 DESPESA EXTRA ORÇAMENTÁRIA	4.892.086,62 4.892		RECEITA EXTRA ORÇAMENTÁRIA
	0,00	ENCARGOS ESPECIAIS			
	0,00	DESPORTO E LAZER			
	0,00	TRANSPORTE			
	0,00	ENERGIA			
	0,00	COMUNICAÇÕES			
	0,00	COMÉRCIO E SERVIÇOS			
	0,00	INDÚSTRIA			
	0,00	ORGANIZAÇÃO AGRÁRIA			
	0,00	AGRICULTURA			
	0,00	CIÊNCIA E TECNOLOGIA			
	0,00	GESTÃO AMBIENTAL	0,00	MENTARIAS	RECEITAS DE CAPITAL - INTRA-ORÇAMENTARIAS
	0,00	SANEAMENTO	0,00		OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL
	0,00	навітаção	0,00		TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL
	0,00	URBANISMO	0,00		AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS
	0,00	DIREITOS DA CIDADANIA	0,00		ALIENAÇÃO DE BENS
	0,00	CULTURA	0,00		OPERAÇÕES DE CRÉDITO
	0,00	EDUCAÇÃO	0,00		RECEITA DE CAPITAL
	0,00	TRABALHO	0,00	MENTARIAS	RECEITAS CORRENTES INTRA-ORÇAMENTARIAS
	0,00	SAUDE	0,00	RIA	DEDUÇÃO DA RECEITA ORÇAMENTÁRIA
	0,00	PREVIDÊNCIA SOCIAL	0,00		OUTRAS RECEITAS CORRENTES
	0,00	ASSISTÊNCIA SOCIAL	0,00		TRANSFERÊNCIAS CORRENTES
	0.00	RELAÇÕES EXTERIORES	0,00		RECEITA DE SERVIÇOS
	0,00	SEGURANÇA PÚBLICA	0,00		RECEITA INDUSTRIAL
	0,00	DEFESA NACIONAL	0,00		RECEITA AGROPECUÁRIA
	0.00	ADMINISTRAÇÃO	0,00		RECEITA PATRIMONIAL
	0.00	ESSENCIAL A JUSTIÇA	0,00		RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES
	0,00	JUDICIÁRIA	0,00		RECEITA TRIBUTÁRIA
	4.122.177,34		0,00		RECEITA CORRENTE
4.122.177.34	4,122,177,34	0,00 DESPESA ORÇAMENTÁRIA	0,00		RECEITA ORÇAMENTÁRIA
R\$	R\$	TITULOS	R\$ R\$	OS	TiTULOS
		DESPESA		TA	RECE
	A STATE OF THE STA				



Câmara Municipal de União dos Palmares Estado de Alagoas

Anexo XIII - Balanço Financeiro

Exercício: 12/2021 Anexo 13, da Lei 4.320/64

RECEITA

TITULOS

R\$

R\$

DESPESA

TITULOS

R\$

R\$

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE

MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022,0430 11:37:27 -03'00'

PAULO CESAR DE NEDETROS

CONTADOR

CFF 039.826.704-97

594.472.064-68

JOÃO RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA

CONTROLADOR OAB/AL 18022



Câmara Municipal de União dos Palmares Estado de Alagoas

Anexo XIV - Balanço Patrimonial

Exercício: 12/2021

Anexo 14, da Lei 4.320/64		PASSIVO	R\$	R\$
ATIVO	7.0	TOTAL DARRIVO EINANCEIRO	0,00	
ATIVO FINANCEIRO DISPONÍVEL CAIXA BANCOS BANCOS-APLICAÇÕES REALIZÁVEL	7.916,76 7.916,76 0,00 7.916,76 0,00 0,00	7.916,76 PASSIVO FINANCEIRO RESTOS APAGAR	0,00	
ATIVO PERMANENTE BENS MÓVEIS BENS IMÓVEIS DÍVIDA ATIVA AÇÕES	9.869,99 9.869,99 0,00 0,00 0,00	9.869,99 PASSIVO PERMANENTE 17.786,75 SOMADO PASSIVO REAL 17.786,75 SOMADO PASSIVO REAL	0,00 0,00 0,00 17.786,75	
SOMA DO ATIVO REAL	17.786,75 0,00	17.786,75 SOMADO PASSIVO REAL 0,00 ATIVO REAL LÍQUIDO	0,00 17.786,75	0,00 17.786,75
PASSIVO REAL DESCOBERTO	17.786,75	17.786,75 TOTAL	17.786,75	17.786,75

SANDRO JORGE DA SILVA 594.472.064-68 PRESIDENTE

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497
Dados: 2022/04:30 11:38:15
-03'00'
PAULO CESAR DE MEDEIROS

CONTADOR

JOÃO RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR

OAB/AL 18022

CPF 039.826.704-97





Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

Exercício: 12/2021

Anexo 15, da Lei 4.320/64			- 31	N V C C I V V C	
VARIAÇÕES ATIVAS	S		VAXIAÇODO	7.00	
TITULOS	R\$	RS.	TITULOS	R\$	R\$
RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00 RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTARIA	ÇAO ORÇAMENTAKIA ES	4.116.667,34	
RECEITA CORRENTE	0,00	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	RGOS SOCIAIS	3.402.189,80	
RECEITA TRIBUTÁRIA	0,00	JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	OS DA DÍVIDA	0,00	
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES	0.00	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	SCORRENTES	714.477,54	
RECEITA PATRIMONIAL	0.00				
RECEITA AGROPECUÁRIA	0,00				
RECEITA INDUSTRIAL	0,00				
RECEITA DE SERVIÇOS	0,00				
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	0.00				
OUTRAS RECEITAS CORRENTES - INTRA-ORÇAMENTÁRIAS	0,00				
DEDUÇAO DA RECEITA OLANAMIENTO	0,00	DESPESAS DE CAPITAL	AL	5.510,00	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	0,00	INVESTIMENTOS	NCEIRAS	0,00	
ALIENAÇÃO DE BENS	0.00	AMORTIZAÇÃO/R	AMORTIZAÇÃO/REFINANCIAMENTO DA DÍVIDA	0,00	0.65
AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS	0,00				
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	0,00				2
MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	5.510,00	5.510,00 MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	NIAIS	0,00	0,00
AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	IMÓVEIS	0,00	
AQUISIÇÃO DE BENS IMOVEIS		RECEBIMENTO DÍVIDA ATIVA	A ATIVA	0,00	
	0.00	0,00 INDEPENDENTE EXEC	INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00
INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTARIA	0,00		DÍVIDA ATIVA	0,00	
INSCRIÇÃO DIVIDA ATIVA	0,00	DESINCORPORAÇÕ	DESINCORPORAÇÕES DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS INÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	DESINCORPORAÇÕ	DESINCORPORAÇÕES DE BENS IMÓVEIS(DOAÇOES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS MOVEIS	DE BENS MOVEIS	0.00	
VALORIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS IMOVEIS	DE BENS IMOVERS	0,00	
CANCELAMENTO DE RESTOS A PAGAR	0,00				
DATE OF THE PROPERTY OF THE PR					

CANCELAMENTO DÍVIDA FUNDADA



Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

Exercício: 12/2021

Savoro José Da SILVA	TOTAL DAS VARIAÇÕES ATIVAS DÉFICIT DO EXERCÍCIO TOTAL GERAL	TITULOS	Anexo 15, da Lei 4.320/64 VARIAÇÕES ATIVAS
PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982¢	5.510,00 4.116.667,34 4.122.177,34	R\$	S
Assinado de forma digital Assinado de forma digital PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE PAULO CESAR Pados 2022,04,30 11:39c	5.510,00 4.116.667,34 4.122.177,34	RS	
AR DE Assinado de forma digital por ARULO CESAR DE 9AULO CESAR DE	5.510,00 TOTAL DAS VARIAÇÕES PASSIVAS 16.667,34 22.177,34	TITULOS	V
JOÁC RUBENS BENTO DE HOLANDA VIETRA CONTROLADOR	SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO TOTAL GERAL) S	VARIAÇÕES PASSIVAS
DE HOLANDA VISIRA	4.122.177,34	R\$	S
	0,00 4.122.177,34	R\$ 4.122.177,34	

CPF 039.826.704-97 CONTADOR

CONTROLADOR OAB/AL 18022



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XVII - Dívida Flutuante Exercício : 12/2021

⋜	
-	
0	
-	
<u><</u>	
ME	
m	
~	
_	
D	
0	
ÇÃO	
0	
0	
Z	
0	
_	
m	
×	
m	
70	
0	
=	
100	
0	
0	

SOUTHI				
	Divida Exerc. Anterior	Inscrição	Balxa	Dívida Exerc. Seguinte
Descrição	0,00	761.992,52	761,992,52	0,00
DEPÓSITOS A PAGAR DESCONTO PARA O INSS	0,00	233.947,25	233,947,25	0,00
2.1.8.8.1.01.02.01.00.0000 / 00002 - DESCONTO DO IMPOSTO SOBRE A RENDA	0,00	292.880,29	292.880,29	0,00
2.1.8.8.1.01.22.00.00.0000 / 00003 - DESCONTO DE EMPRÉSTIMO CONSIGNADO	0,00	13.200,00	13.200,00	0,00
2 1 8 8 1 01 14 01 00 0000 / 00004 - PENSÃO ALIMENTICIA	0,00	1.854,00	1.854,00	0,00
2 18 8 1.01 15.01.00.0000 / 00005 - PLANO DE ASSISTENCIA ODONI OLOGICA	0,00	4.471,63	4.471,63	0,00
2.1.8.8.1.01.17.01.00.0000 / 00006 - CONTRIBUIÇÃO SINDICAL DESCONTADA DE SERVIDORES	0,00	2,400,00	2,400,00	0,00
2.1.8.8.1.01.17.02.00.0000 / 00007 - CONTRIBUIÇÃO PARA A UVEAL	0,00	0,00	0,00	0,00
RESTOS A PAGAR	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00
RESTOS A PAGAR DO EXERCÍCIO	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	761.992,52	761.992,52	0,00
Total CLUCING DAGE DA SILVA SANDRO JORGE DA SILVA PRESIDENTE CONTADOR CONTADOR	EIROS	JOÃO RUBEL	JOÃO RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OABLAL 18022	DA VIEIRA

594.472.064-68

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por MEDEIROS:0398267 MEDIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:39:47 0497



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Exercício : 12/2021

	,	`	
	(D	
		7	
	9	3	
	9	?	
	(5	
	•		٠
k	ž	_	L
	ţ	\	٥
l	1	1	3
ı	1		Š
ŀ	1	1	3
ł		-	۷
ı			

381.358,05	10,45	0,00	00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	121516	PESSOA JURIDICA OLUTROS SERVICOS DE TERCEIROS	DACCAMENTO		000000
301.300,30	10,45	0,00	00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	186265	PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	17/12/2021 20/12/2021	00000972
381.378,95	0,00	344.180,07	000000000000000-	0000000000	מונים		9	00000000
37.198,88	20.867,01	0,00	29979036000140 - INSS - INSTITUTO NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL	516023	OBRIGAÇÕES PATRONAIS	PAGAMENTO	16/12/2021	DODODORRA
58.065,89	8.526,34	0,00		516023	MATERIAL DE CONSUMO DESCONTO PARA O INSS	PAGAMENTO DESPESA EXTRA	16/12/2021	00000889
66.592,23	1.750,00	0,00	28546556000105 - H LINDRAZ DE MOURA	902704706	PESSOA JURÍDICA	- Normancia co	1502121/81	000000890
68.342,23	149,98	0,00	35151306000112 - J ANTUNES SILVA SANTOS EIRELI	50236622	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	14/12/2021	00000887
68.492,21	240,00	0,00	00076390217820 - CÍCERO PEREIRA DA SILVA	52182528	PESSOAFISICA	PAGAMENTO	13/12/2021	000000886
00.102	4,700,00	0,00	00009135568402 - WALLACE CABRAL DE ALMEIDA	35268824	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	DACAMENTO		
68 730 21	0,000,000	0,00	20622277000163 - PAULO CESAR DE MEDEIROS ASSESORIA E CONSULTORIA CONTABIL	168505	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	10/12/2021	000000882
73 432,21	240,00	0,00	00076390217820 - CÍCERO PEREIRA DA SILVA	87757917	DIÁBIAS - CIVII	D. CALLENTO		0000000
81.6/2,21	55,00	0,00	33704716000129 - MASTER PRINT	88476451	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	10/12/2021	00000883
			DOSCORDO DO TOTA CONTRACTOR CONTR	COCROL	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	10/12/2021	00000R85
81.727.21	10,45	0,00	O0011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	068637289	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	09/12/2021	00000880
81.737,66	1.876.54	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	0000002210	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	09/12/2021	00000881
83.614,20	1,459,95	0.00	SUBSÍDIOS E SALARIOS PAGAMENTO DE	000000000000000000000000000000000000000	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	09/12/2021	000000878
85.074,15	1.099,08	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS 00011111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	068606803	PESSOAL CIVIL	PAGAMENIO	09/12/2021	00000879
60.170,20	366,80	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	068619775	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PACAMENTO		
00.040,	300,00	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	068645423	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	09/12/2021	00000877
86 540 03	366 90		Deput adduction of work with the second	1103113	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	06/12/2021	000000876
86.906,83	100,00	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS ODDOTZ 30550479 - CRISTIANO FRAZÃO DA SILVA	4789779	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	02/12/2021	00000871
87.006,83	2.005,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS O00111111111111111- FOI HA DE PAGAMENTO DE	007004440	П	PAGAMENTO	02/12/2021	000000872
89.012,78	1.017.50	0,00	000111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE	00154909	PESSOAL CIVIL		02122021	00000874
90.030,28	1.011,11	0,00	000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	037501671	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	nonoronon	Dudonora
		n,oo	SUBSÍDIOS E SALARIOS	037491448	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	02/12/2021	00000873
91.041,39	101111	200	00360305000 104 - CAIXA ECONOMICO - ECETORE	00154909	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	02/12/2021	00000875
92.052,50	10,45	0.00	MAGALIAES BEBIDAS - ME	00/01/04	MATERIAL DE CONSUMO	PAGAMENTO	01/12/2021	000000869
92,062,95	847,33	0,00	ME	020000210	MATERIAL DE CONSOMO	PAGAMENTO	01/12/2021	00000868
92.910,28	152,25	0,00	04733262000116 - A. DO NASCIMENTO BIJOUTERIA -	000365015	PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	01/12/2021	00000870
93.062,53	10,45	0.00	Saldo mes anterior: 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL	00161134	ACHTOS SEDVICOS DE TERCHROS			
93 072 98			,		Descrição	Tipo Documento	Data	Registro
mēs seguint	Débito Saldo mês seguinte	Crédito	Credor	Cheque	3			
		MOVIMENTO				Exercicio: 12/2021	Exerc	X



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Exercício : 12/2021

	1.438,55	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	054810209	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	5 20/12/2021	00000935
364,471.56	1 150 05		SUBSIDIOS E SALARIOS	054769851	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	8 20/12/2021	00000938
365,931,61	1,459,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	54944392	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	4 20/12/2021	00000904
367.391,46	1.459,95	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	U-CO-LOOP	VENCIMENTOS E VANI AGENS FIXAS " PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	000000961
368.851.41	1.282,29	0,00	0001111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE CONTINENTALE FOLHA DE PAGAMENTO DE	55351585	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000911
370.133,70	1.256,06	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS		PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	000000958
371.389,76	1,229,42		00000003001411 - SCENEARE FEREING DE 000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	055008875	PENSÃO ALIMENTÍCIA	DESPESA EXTRA	20/12/2021	00000975
372.619,18	1.100,00	A 0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	0.000000	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	000000960
373.719,18	1.077,94	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS 00011111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE	055362940	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000918
374.797,12	1.017,50	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	Contractor	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000919
375.814,62	1.017,50	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	055076135	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000920
376.832,12	1.017.50	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	00102100	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000952
377.849,62	1.017,50	0,00	AGÉNCIA SÉCULO	100200	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000948
378.867.12	700,00	0.00	27831995000199 - W. F. RODRIGUES AGÊNCIA -	186365	PESSOA FÍSICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000946
3/9.56/,12	630,00	0,00	00004970211450 - CÉLIO MARTINS DA ROCHA	56049445	OF THE OF PERSONS OF TEROFIROS.			
	01,00	טייט	11458222000179 - SINTMUP - SINDICATO DOS TRABALHADORES PÚBLICOS MUNIPAIS DE UNIÃO DOS PAI MARES	55733776	CONTRIBUIÇÃO SINDICAL DESCONTADA DE SERVIDORES	DESPESA EXTRA	20/12/2021	00000976
380.197.12	344 83	000	OGORET OF OTTOO SHARE OF STREET	POP1CP10	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000949
380,541,95	300,00	0,00	VEREADORES DE ALAGOAS VEREADORES DE ALAGOAS VEREADORES DE ALAGOAS VEREADORES DE ALAGOAS	04170001	CONTRIBUIÇÃO PARA A UVEAL	DESPESA EXTRA	20/12/2021	00000973
380.841,95	200,00	0,00	11918182000109 - UVEAL - UNIÃO DOS	54170301		DEOFESONESTON	20/12/2021	00000974
00.00	104,00	nin nin	18806801000295 - EDUARDO FLORENTINO DA SILVA	54702358	PLANO DE ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA	DESDESA FYTRA	no de monde	S.II
381.196,45	78,00	0,00	20069046000174 - J. C. PAULINO VILA NOVA ME - CARLINHOS PLASTICOS	141210	MATERIAL DE CONSUMO	PAGAMENTO	20/12/2021	000000942
		TI TI	00360305000104 - CAIXA ECONOMICA PEDERAL	DEB.AUTOR.	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-	PAGAMENTO	20/12/2021	00000017
381.274,45	31,35	0.00	00360305000104 - CAIXA ECONOMICA FEDERAL	130333	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000913
381 305 80	10 45	2	DUSCOSDADO DE CENTRO DO COMO	141210	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	20/12/2021	000000915
381,316,25	10,45	0,00	COSCOSORO CONTRACTOR C	121114	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000914
381.326,70	10,45	0,00	CONSCIONATION - CANYA ECONÓMICA FEDERAL		PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000916
381,337,15	10,45	0,00	00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	120156	PESSOA JURÍDICA	TAGAMILINIO	20/12/2021	00000963
381.347,60	10,45	0,00	00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	121361	PESSOA JURÍDICA OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	S. CALLED		
	Daniel Comm	Cieuno	Credor	Cheque	Descrição	Tipo Documento	Data	Registro
mės seguini	Dábito Saldo mês seguinte	MOVIMENTO				EXERCICIO . 12/2021	Exerc)
							. 1	The same of the sa



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Exercício: 12/2021

			SUBSÍDIOS E SALARIOS	054841054	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	8 20/12/2021	00000908
322.788.59	2.005,95	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS		PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	7 20/12/2021	00000937
324,794,54	2.005,95	0,00	00011111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	54758847	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS	PACAMENTO		
320.000,43	2,000.5	0,00	00011111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	00120044	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	9 20/12/2021	00000939
900 900 40			SUBSIDIOS E SALARIOS	55424175	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000909
328.806,44	1.929,68	0.00	0001111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	55193861	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000955
330 736 12	1 8/1 05	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	054825742	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000962
332.578.07	1 782 86	0,00	28546556000105 - H LINDRAZ DE MOURA	56037558	MATERIAL DE CONSUMO	PAGAMENTO		
334 360 93	4 750 00	(0)	SUBSIDIOS E SALARIOS	547/9872	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000932
336,110,93	1.670.37	0.00	000111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	00121114	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000910
337 781 30	1 616 10		SUBSIDIOS E SALARIOS	11.100000	VENCIMENTOS E VANTAGENS HIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	000000903
339.397,40	1.605.58	0,00	00011111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	55003630	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000959
341 002 98	4 520 28	9	Capydaa, opposed activities and activities activiti	130333	PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	20/12/2021	00000933
342.532.26	1.500,00	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS	420000	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000930
344.032,26	1.459,95	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	054718561	PESSOAL CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PACAMENTO	TO I PLANT	TARMAM
343,452,21	1.459,95	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	054726702	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS-	PAGAMENTO	70/1/2/2021	CCDCCCC
340.802,10	1.459,95	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	055591799	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000924
240 050 46			SUBSIDIOS E SALARIOS	055512582	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000927
348.412.11	1.459.95	0.00	000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	055492063	m	PAGAMENTO	20/12/2021	00000928
349 872 06	1 450 05	000	SUBSIDIOS E SALARIOS	COROLEGE	VENCIMENTOS E VANTAGENS HIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000901
351.332,01	1.459,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS	000000000000000000000000000000000000000	PESSOAL CIVIL	PAGAMENIO	20/12/2021	00000931
352.791,96	1.459,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS 000111111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	055373941	PESSOAL CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS	PAGAMENTO	20/12/2021	00000000
354.251,91	1.459.95	0,00	000111111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	055221411	PESSOAL CIVIL		1	0000000
355./11.86	1.459,95	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	055142492	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000803
	1.Tootoo	0,00	000111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	055020844	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	000000894
357 171 81	1 450 05	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	055096312	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000891
358 631 76	4 450 05	9	SUBSIDIOS E SALARIOS	00212100	VENCIMENTOS E VANTAGENS HIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000912
360.091,71	1.459,95	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	054973056	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000902
361.551,66	1.459.95	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	U546/ /386	VENCIMENTOS E VANTAGENS HIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000907
363,011,61	1,459,95	0,00	COMMISSION OF PAGAMENTO DE	000000000000000000000000000000000000000	Descrição	Tipo Documento	Data	Registro
Débito Saldo mês seguinte	Débito Saldo	M O V I M E N T O Crédito	Credor	Cheque				1
		THE RESIDENCE OF THE PARTY OF T				ICIO . 12/2021	- Xel Cloid	×



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Exercício : 12/2021

			26080723000131 - MARKAN 0101 FM 001 001	00121516	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	5 20/12/2021	00000945
254.419,63	3.900,00	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS MARKA SYSTEM SUPORTE		PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	9 20/12/2021	00000929
258.319,63	3.469,55	0,00	SUBSÍDIOS E SALARIOS 000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	055483054	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	8 20/12/2021	00000968
261.789,18	3.447,94	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS	2041910	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000967
265.237,12	3.442,67	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS CON111111111111111111111111111111111111	554012//	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000969
268.679,79	3.439,82	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS OCCUPATION TO THE PAGAMENTO DE	55045751	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	000000964
272 119,61	3.388,49	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	54949632	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000936
275.508,10	3.336,35	0,00	SUBSÍDIOS E SALARIOS OCCUPANTA DE PAGAMENTO DE	001000100	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000940
278.844,45	3.336,09	00,0		054890196	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000934
282 180,54	3.334,82	0,00		CECANOCES	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000957
285.515,36	3.163,15	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS O00111111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	055086146	VENCIMENTOS E VANTAGENS HXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000899
288.678,51	2.734,48	0,00		054700750	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	90600906
291.412.99	2.294,82	0.00	SUBSÍDIOS E SALARIOS 000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	55437432	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000966
293.707.81	2.289,94	0,00	SUBSÍDIOS E SALARIOS 0001111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	55579792	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000956
295.997,75	2.259,34	0,00	000111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE	55179959	PESSOAL CIVIL	PAGAMETATO	20/12/2021	00000951
230,207,00	2.232,10	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	55344067	PESSOAL CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	DACAMENTO	ZUI I CARNE	CORODOBO
200 257 00			SUBSIDIOS E SALARIOS	054847442	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	2014-2120-21	
300,489,19	2.177,87	0.00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	55559438	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	20/12/2021	00000925
302.667,06	2.067,98	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS	OSSI ZSOOO	VENCIMENTOS E VANTAGENS HIXAS - PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000923
304.735,04	2.005,95	0,00	SUBSÍDIOS E SALARIOS POLHA DE PAGAMENTO DE	0555533666	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAGE PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000895
306.740,99	2.005,95	0,00	SUBSÍDIOS E SALARIOS 000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	054989649	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000921
308.746,94	2.005,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS SUBSIDIOS E SALARIOS PAGAMENTO DE	0507799916	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000926
310.752,89	2.005,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS 000111111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	055522512	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000897
312.758,84	2.005,95	0,00	8UBSIDIOS E SALARIOS 000111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE	055109136	PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	20/12/2021	00000892
314.764,79	2.005,95	0,00	SUBSIDIOS E SALARIOS 000111111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE	055060770	PESSOAL CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENIO	20/12/2021	00000898
310,770,74	2.005,95	0,00	09011/11111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE	00120251	PESSOAL CIVIL		1202121102	00000896
310,770,00	2.005,95	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SI IRSÍDIOS E SALARIOS	054983407	PESSOAL CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	ZUITZUZI	00000943
240 776 60	2,000,30	0,00	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SI IBSÍDIOS E SALARIOS	054820469	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	PAGAMENTO	Date:	Kegisuo
320 782 64	Dept. Of	Credito	Credor	Cheque	Descrição	Tipo Documento	Data	
náhito. Saldo més seguinte	Dáhito Sald	MOVIMENTO				Exercício: 12/2021	Exerc	X

00000945 20/12/2021 PAGAMENTO



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Exercício : 12/2021

	0
	_
ı	0
ŀ	0
١.	<u></u> .
l	0
1	
Ł	
١	_
۱	2
١	2
1	C
1	N
1	_

X	Exer	Exercício: 12/2021				MOVIMENTO		
	•	Ties Documento	Descrição	Cheque	Credor	Crédito	Débito Saldo	Débito Saldo mês seguinte
Registro	Data		PESSOA JURÍDICA		TÉCNICO E MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE INFORMÁTICA EIRELI			
	on de proper	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	054743916	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSTDIOS E SALARIOS	0,00	4,162,94	200.200,00
000000071	20/12/2021	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	055233534	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	0,00	4.203,74	241.181.92
2000000	20/12/2021	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	55118558	00011111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	o, co	700	32E OME 45
COCCOCCA	20/12/2021	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	121361	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	0,00	b.136,47	80 800 ace
PCROUDO	2011220001	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	55391372	00011111111111- FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSIDIOS E SALARIOS	0,00	6.136,47	220,900,50
00000970	20/12/2021	PAGAMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	054794993	00011111111111 - FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	0,00	6.136,47	222.772,51
00000941	201121202	DOOMENTO	VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	55603963	0001111111111111-FOLHA DE PAGAMENTO DE	0,00	6.733,78	216,030,73
00000965	20/12/2021	PAGAMENTO	PESSOAL CIVIL OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	108569	SUBSIDIOS E SALARIOS 00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	0,00	10,45	216.028,28
00000974	21/12/2021	PAGAMENTO	PESSOA JURIDICA	78672281	00780037000180 - JOSÉ NICANOR FILHO - ME	0,00	300,00	215,728,28
00000978	21/12/2021	PAGAMENTO	PESSOA JURÍDICA	70000000	00050447206468 - SANDRO JORGE DA SILVA	0,00	300,00	215.428,28
00000976	21/12/2021	PAGAMENTO PAGAMENTO	DIÁRIAS - CIVIL VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	85832360	00011111111111 FOLHA DE PAGAMENTO DE SUBSÍDIOS E SALARIOS	00,00	546,00	214.662,26
00000977	21/12/2021	PAGAMENTO	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	108569	00069983666472 - MANOEL LIMA DA SILVA	n on	17.524.75	195,207,53
00001129	21/12/2021	DESPESA EXTRA	DESCONTO DO IMPOSTO SOBRE A RENDA	958180	1233294600134 - PREFEIT ON MUNICIPAL DE UNIÃO DOS PALMARES	0.00	18 704 88	176.502.65
00001130	21/12/2021	DESPESA EXTRA	DESCONTO PARA O INSS	957962	29979036000140 - INSS - INSTITUTO NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL	0,00	46.091.28	130.411.37
00000975	21/12/2021	PAGAMENTO	OBRIGAÇÕES PATRONAIS	957962	SEGURIDADE SOCIAL	000	1.400.00	129.011,37
00000979	22/12/2021	PAGAMENTO	MATERIAL DE CONSUMO	5655877	28546556000105 - H LINDRAL DE MOORY 00360305000104 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	0,00	10,45	129.000,92
000000980	23/12/2021	PAGAMENTO	PESSOA JURÍDICA	200	COOSAA87202A3A - AI MIR BELARMINO DA SILVA	0,00	2.299,91	126.701,01
00000983	23/12/2021	PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	021536387	00064471616404 - JAILSON VICENTE DE MELO	0,00	2.300,00	124,401,01
00000991		PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	021540799	00052557570478 - MANOEL DA SILVA		2,300,00	119.801,01
000000990		PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES INDENIZACOES E RESTITUICOES	027881605	00000822164442 - PAULO ALVES CAVALCANTI NE D 00069989745404 - WELLINGTON FERREIRA DOS	0,00	2.300,00	117.501,01
00000087	13031212021			27866658	00003146226405 - GIVANILDO GOMES DA SILVA	0,00	2.300,00	115,201,01
00000989	23/12/2021	PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	021531429	00095586792400 - GIVANILDO VICENTE DE MELO	0,00	2.300,00	112.901,01
000000986		PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	21547785	00056506848472 - RICARDO LEAO PRAXEDES	00.00	2.300,00	108.301.01
88600000	8 23/12/2021	PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	021527269	00077676890449 - EMANUEL GOMES BALDING	0,00	2.300,00	106.001,01
00000982		PAGAMENTO	INDENIZACOES E RESTITUICOES	OF IOTHER	BASILIO	0.00	2.300,00	103.701,01
00000985			INDENIZACOES E RESTITUICOES	21517953 48933367	12763116000161 - SAAE - SERVIÇO AUTONOMO DE		137,18	103.563,83
00000995	11/23		PESSOA JURIDICA MATERIAL DE CONSUMO	48922231	17337120000181 - MARIA HELEOMAR MARINO DOS	0,00	257,50	103.306,33
ADDOODDA	04/12/2021	PAGAMENTO	MATERIAL DE CONSONIO					

00000994 24/12/2021

PAGAMENTO

MATERIAL DE CONSUMO



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Demonstrativo dos Fluxos de Caixa Fxercício: 12/2021

Data Tipo Documento Descrição Credor Credor <t< th=""><th>2</th><th>428.205,00</th><th>344.173,33 428.208,33</th><th>do mês anterior : 93.072,98</th><th>Saldo mê</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th></t<>	2	428.205,00	344.173,33 428.208,33	do mês anterior : 93.072,98	Saldo mê					
DBM TIPO DOCUMENTO Descrição CINADOS DE IRROBROS - SANTOS - NE S	7.916.76	22 03C 0CF	22.22.22		TEACAGE WILL			CATAL CONTROL OF	5	0000101
Data TIDO Documento Descrição Chieduo Cineduo Cineduo Cineduo Cineduo Cendos Podado Condo Podado Fondo Podado Fondo Podado Fondo Podado Fondo Podado Fondo Poda Fondo					DI ACAS ME	193381	COMPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	DACAMENTO	7	
DBal TIDO Documento Descrição Cheque Cheque Condições Cond	1,916.7	5.510,00	0,00	Y CI ERSON DA SILVA	4207 ABODOGIAS - BANN	12000	PESSOA FÍSICA			00001005
DBIA TIDO Documento Descrição Créatico Créatico Créatico Créatico Créatico Dábito Sado mês s 24/12/2021 PAGAMIENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 24/12/2021 PAGAMIENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 24/12/2021 CRESTOA JURIDIO SOS CORREA LETE 0.00 2,200.00 9 24/12/2021 PAGAMIENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 12/25/10 0.00 10.45 9 24/12/2021 PAGAMIENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 12/25/10 0.00 10.45 9 24/12/2021 PAGAMIENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 12/25/10 DEB AUTOR 00/25/44/24/3-1.04 0.00 49/00 9 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEROS - 12/25/10 DEB AUTOR 00/25/44/24/3-1.04 0.00 49/00 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUENTAZOCOS DE TERCEROS - 12/25/10 0.00 23/00/20 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUENTAZOCOS DE TERCEROS - 12/25/10 0.00 23/00/20 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUENTAZOCOS DE TERCEROS - 12/25/10 0.00 23/00/20 9	1000				OUVERALIMA	150939	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO		
Data TIpo Documento Descrição Cheque Credor Credor Cédito Obido mêses 24/12/2021 PAGAMENTO ESCISOA, HIRDÍCIO. 50/11/2020 10/00/2012 50/11/2020 10/00/2012 <td< td=""><td>13.426,</td><td>5.000,00</td><td>0,00</td><td>IEI MATEUS LINS DE</td><td>COMPOSITION OF THE PROPERTY OF</td><td></td><td></td><td>PAUDINLIAID</td><td>30/12/2021</td><td>00001009</td></td<>	13.426,	5.000,00	0,00	IEI MATEUS LINS DE	COMPOSITION OF THE PROPERTY OF			PAUDINLIAID	30/12/2021	00001009
Data TIPO Documento Descrição Cheque Cedor Credito Pádito Públio Saldo mêses 24/12/2021 PAGAMENTO LESSOA JURIDICA. 60.00 1.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 10.00.00 2.200.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACIOSES E RESTITUICIOSES 0.48907794 0.0000478742489JOSE LEONARDO N.SLIVA 0.00 2.200.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUENCAZOCES E RESTITUICIOSES 125810 0.0000478742489JOSE LEONARDO N.SLIVA 0.00 49.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO NUENCAZOCES E RESTITUICIOSES 125810 0.00004787424289JOSE LEONARDO N.SLIVA 0.00 2.200.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO PAGAMENTO NUENCAZOCES E RESTITUICIOSES 1359.03 0.000047874242489JOSE LEONARDO N.SLIVA 0.00 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td>I STOCKETTO COOL</td><td>U3696048000174 - WADE</td><td>31139463</td><td>MATERIAL DE CONSUMO</td><td>DACAMENTO</td><td></td><td></td></t<>				I STOCKETTO COOL	U3696048000174 - WADE	31139463	MATERIAL DE CONSUMO	DACAMENTO		
Data TIPO Documento Descrição Cheque Credor 1.00 2.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 2.00 2.00 2.00 1.00 <t< td=""><td>18.426,</td><td>4.398.20</td><td>0,00</td><td>IBA CENTER - IOSÉ</td><td>DOCUMENT TO THE PARTY OF THE PA</td><td></td><td>PESSOA FÍSICA</td><td>PAGAMENIO</td><td>30/12/2021</td><td>00001008</td></t<>	18.426,	4.398.20	0,00	IBA CENTER - IOSÉ	DOCUMENT TO THE PARTY OF THE PA		PESSOA FÍSICA	PAGAMENIO	30/12/2021	00001008
Data TIPO Documento Descrição Cheque Credor Credor Crádito Dábito Sado más se ALTOS. ME 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 E011166S SANTOS. ME SANTOS. ME 1.200.00 1.00.00 2.200.00 9 2.401/2021 PAGAMENTO NUDENIZACIOES E RESTITUICOES 1.04891793 0.0006576442891 - JOSE LEGONADRO DA SILVA 0.00 2.300.00 9 2.7112/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910 0.0006576442891 - JOSE LEGONADRO DA SILVA 0.00 4.90.00 9 2.7112/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910 DOS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910 0.0006576445891 - JOSE LEGONADRO DE SAITOS 0.00 2.300.00 9 2.7112/2021 PAGAMENTO DUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910			49.47	NIO FERREIRA GONIES	00004222123854 - AN I OI	29246040	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	30/12/2021	00001012
pata TIPO DOCUMENTO Descrição Cheque Crédito Crédito Páblo 8ado mês se ANTOS. ME 24/12/2021 PAGAMENTO CUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 50111665 50111665 50111665 307102/2021 1,200.00 1,200.00 10 24/12/2021 PAGAMENTO CUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 1,200.00 1,200.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUDENIZACOSES E RESTITUCOSES 0,4890/108 3000457644/280 - JOSE LECIAMRODO SILVA 0,00 2,300.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO NUDENIZACOSES E RESTITUCOSES 125910 0000457644/280 - JOSE LECIAMRODO SILVA 0,00 2,300.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO DESCANA JURDICA 125910 0000457644/280 - JOSE LECIAMRODO SILVA 0,00 49,00 9 24/12/2021 PAGAMENTO DUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910 007960000104 - CAXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 2,300.00 9 24/12/2021 PAGAMENTO DUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125910 125910 007960000194 - CAXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 2,300.00 </td <td>22.824,</td> <td>3.000,00</td> <td>0.00</td> <td>IIC FERREIBA COMES</td> <td>08018550000140 - E WI DI</td> <td>32156185</td> <td>MATERIAL DE CONSUMO</td> <td>CAMENTO</td> <td></td> <td></td>	22.824,	3.000,00	0.00	IIC FERREIBA COMES	08018550000140 - E WI DI	32156185	MATERIAL DE CONSUMO	CAMENTO		
Data TIPO DOCUMENTO Descrição Credor Laconomico Composito	25.824,	837,00	0,00	SOUTA	SUBSIDIOS E SALARIOS		PESSOAL CIVIL	PAGAMENTO	30/12/2021	00001006
Data Tipo Documento Descrição Desc	26.661,	400,00	0,00	A DE PAGAMENTO DE	00011111111111-FOLHA	022577365	PESSOA JURÍDICA PESSOA JURÍDICA VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS	PAGAMENTO	30/12/2021	00001010
Data TIPO Documento Descrição Cheque Credor Credor <t< td=""><td></td><td></td><td>Alon</td><td>ECONOMICA FEDERAL</td><td>00360305000104 - CAIXA</td><td>DIVERSOS</td><td>OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -</td><td>The same of the sa</td><td></td><td>4</td></t<>			Alon	ECONOMICA FEDERAL	00360305000104 - CAIXA	DIVERSOS	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -	The same of the sa		4
Dáta TIPO DOCUMENTO Descrição Cheque Oredor Crádito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 PAGAMENTO DUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 SANTOS - ME SANTOS - ME 3974/22/2000/0153 - JOSE LEONARDO DA SILVA - 20/00 0.00 2.200.00 1.200.00 1 24/12/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 2/16/2001 0.48801058 0.00025246546247 - IAMARCOS CORREIA LEITE - 0.00 2.200.00 10.45 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA DUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 12/2510 0.0002546546247 - IAMARCOS CORREIA LEITE - 0.00 10.45 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA DEBAUTOR - 0.00039305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL - 0.000 49.00 22/12/2021 PAGAMENTO - PESSOA JURIDICA 12/25/10 000930305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL - 0.00 0.00 2.300.00 22/12/2021 PAGAMENTO - INDENIZACIOS E RESTITUICOSES 13/25/10 00093730900104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL - 0.00 0.00 2.300.00 22/12/2021 PAGAMENTO - PAGAMENTO - PAGAMENTO - PAGAMENTO - PA	27.061.	20.90	0.00				BERROA IIIRÍDICA	PAGAMENTO	30/12/2021	00001007
Data TIPO Documento Descrição Cheque Credor Credor Crédito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENITO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 SANTOS - ME 3974/02/2001/55 - JO SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200.00 1 24/12/2021 PAGAMENITO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 27/12/2021 PAGAMENITO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 1/2/2010 0,000 2,300.00 0 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 1 0,000 2,300.00 0,000 2,300.00 0,000	27.082,	10,45	0,00	ECONÓMICA FEDERAL	C	143391	120,000	NTERFERENCIA ATIVA		00001134
Data TIPO Documento Descrição Credue Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 PAGAMENTO 0.00 1.200.00 1 200.00 1 200.00 2.200.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 1 2.00.00 2.200.00 1 2.00.00 1 2.00.00 2.200.00 1 2.00.00 2.200.00 1 2.00.00 2.200.00 1 2.00.00 2.200.00 2.200.00 2.200.00 2.200.00 2.20	27,093,	0,00	-66,74		ppoppoppoppoppop	DEB.AUTOR.	DESCONTO DE EMPRÉSTIMO CONSIGNADO	DESPESA EXTRA	רכחכוברוחס	
Data Tipo Documento Descrição Credor Credor Credito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 50111865 39740/22/2000/153 - UC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO - 27/12/2021 PAGAMENTO - PESSOA JURIDICA - PESSOA	27.160,0	31.986,38	0,00	FCONÔMICA FEDERAL	DOSCOSOSOSOS DA CAIXA	1	PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	29/12/2021	00001004
Data Tipo Documento Descrição Credor Debito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURBIDICA 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 2,300,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 1,200,00 2,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00			Acce	JLTAR ASSISTENCIA	69975530000151 - CONSL	010764094	DITTED SERVICOS DE TERCEIROS -			
Data TIPO Documento Descrição Cheque Credor Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PAGAMENTO 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 048907794 00005264956421 - MARCOS CORREIA LEITE 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PAGAMENTO 000045778442490 - JOSE LEGNARDO DA SILVA 0,00 2,300,00 27/102/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESOA JURIDICA 125810 00369305500104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 49,00 7 27/102/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESOA JURIDICA DEB AUTOR. 003693055000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 49,00 8 27/102/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESOA JURIDICA 125810 00369305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 2300,00	59,146,4	25.000.00	0.00	ORIA CONTABIL	ASSESORIA E CONSULTA	100000	OUTROS SERVIÇOS DE LERCEIROS -	PAGAMENTO	28/12/2021	00001003
Data TIDO Documento Déscrição Cheque Credor Credor Credito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 24/12/2021 50111865 SANTOS - ME SANTOS - ME 0,00 1,200.00 1 24/12/2021 PAGAMENTO 24/12/2021 PAGAMENTO 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 27/12/2021 0,48901794 0,000 2,300.00 0,00 2,300.00 27/12/2021 PAGAMENTO 27/12/2021 PAGAMENTO PESSOA JURIDICA PESSOA JURID	84.146,4	8.000,00	0,00	CESAR DE MEDEIROS	20622277000163 - PAULO	135093	INDENIZACOES E RESTITUICOES	PAGAMENTO	28/12/2021	CONTACON
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor Crédito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO DESCOA JURIDICA 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO PAGAMENTO INDENUZACOES E RESTITUICOES 048907794 00052364956421 - MARCOS CORREIA LEITE 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 048901059 00064576442490 - JOSÉ LEONARDO DA SILVA 0,00 2,300,00 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 2,300,00 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 49,00 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 49,00 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 06706032000193 - MARCILENE COSTA DOS SANTOS 0,00 49,00 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 135093 00380305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDE	92 146,4	2.300,00	0,00	O JORGE DA SILVA	nonsout 7906468 - SANDR	2000000	PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	28/12/2021	00001001
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor <t< td=""><td>94.440,</td><td>10,45</td><td>0,00</td><td>ECONÓMICA FEDERAL</td><td>00360305000104 - CAIXA I</td><td>135093</td><td>INDENIZACOES E RESTITUICOES</td><td>PAGAMENTO</td><td>27/12/2021</td><td>00001000</td></t<>	94.440,	10,45	0,00	ECONÓMICA FEDERAL	00360305000104 - CAIXA I	135093	INDENIZACOES E RESTITUICOES	PAGAMENTO	27/12/2021	00001000
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor SANTOS - ME SANTOS -	04.400,	2.300,00	0,00	L MESSIAS DA SILVA	00004877359435 - MANOE	020260000			21112121	กดดดดลลา
Data Tipo Documento Descrição Credito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PAGAMENTO 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES INDENIZACOES E RESTITUICOES O48901059 0489017794 00005264956421 - MARCOS CORREA LEITE 0,00 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	96.730,0	690,00	0,00	LENE COSTA DOS SANTOS	06706032000193 - MARCIL SOARES - ME	125810	MATERIAL DE CONSUMO	PAGAMENTO	27/12/2021	00000999
Data Tipo Documento Descrição Credue Credor Credor Credor Credor Credor Credor Credito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES 048907794 00005264956421 - MARCOS CORREA LEITE 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES 048901059 00004576442490 - JOSÉ LEONARDO DA SILVA 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 10,45 27/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 125810 00360305000104 - CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 0,00 49,00	25 756 6			CONCERNO CONTRACTOR OF	00360305000104 - CAIAA	DEB.AUTOR.	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -	PAGAMENTO	07/40/20094	
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor Crédito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICOS DE RESTITUICOES 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICOES 048907794 00005264956421 - MARCOS CORREIA LEITE 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES 048907794 00004576442490 - JOSÉ LEONARDO DA SILVA 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES 048901059 00004576442490 - JOSÉ LEONARDO DA SILVA 0,00 2,300,00 24/12/2021 PAGAMENTO INDENIZACOES E RESTITUICOES 048901059 00004576442490 - JOSÉ LEONARDO DA SILVA 0,00 2,300,00	97.446,8	49,00	0.00	CONOMICA EEDERAL	The second secon		PESSOA JURÍDICA	PAGAMENTO	27/12/2021	00000998
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor Crédito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO Descrição SERVIÇOS DE TERCEIROS - 50111865 SANTOS - ME 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1,200,00 1 24/12/2021 PAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 50111865 JOÃO CICERO DA SILVA) (0,00 2,300,00	01.1100,0	10,43	0,00	ECONÓMICA FEDERAL	00360305000104 - CAIXA E	125810	INDENIZACOES E RESTITUCCES	PAGAMENTO	24/12/2021	00000993
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor Crédito Débito Saldo mês 24/12/2021 PAGAMENTO Descrição 50111865 SANTOS - ME SANTOS - ME 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 1,200,00 2,300,00	07 495 8	2,300,00	0,00	EONARDO DA SILVA	00004576442490 - JOSÉ LL	048901059	INDENIZACOES E RESTITUICOES	PAGAMENTO	24/12/2021	26600000
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Credor Credito Dépito Saldo mê SANTOS - ME SANTOS - ME SANTOS - ME SANTOS DE CLIMATIZAÇÃO 0.00 1.200,00 DAGAMENTO OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - 50111865 39740228000153 - JC SERVIÇOS DE CLIMATIZAÇÃO 0.00 1.200,00	93.000,3	2.300,00	0,00	S CORREIA LEITE	00005264956421 - MARCO	048907794	PESSOA JURIDICA		2411212021	DODOODS
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor SANTOS - ME SANTOS - M	00 000			SIZOO DE CENTRA DE LA	JOÃO CICERO DA SILVA)	50111865	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -		odia piposi	
Data Tipo Documento Descrição Cheque Credor Crédito	102 106,30	1.200,00	0,00	INCOS DE CI IMATIZAÇÃO	SANTOS - ME					Negiona
Craditio					Credor	Cheque	Descrição		Data	Janistro
	mės seguinte	Débito Saldo	Crédito							1

SANDRO JOR

594,472.064-68 PRESIDENTE

PAULO CESAR DE
Assinado de forma digital por PAULO
MEDEIROS:0398267 CESAR DE MEDEIROS:03982670497
0497

CONTROLADOR OAB/AL 18022

CPF 039.826.704-97 CONTADOR

Pág. 6



Relatório de Gestão Fiscal

Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

Departy core Protect									DESPESA.	Respess Executables (Utimus 12 Monant	Com Passod (Ultimas 12 M	1			
Personal and State and Sta								LEGISTATIAS							
	417.870	chi siw.	estin de s	CB MOD	<### 7>	<\$H45	ANK &	<#R-42	40 1400	-CHIRS	41-1180 cd		alle.	CHEC LOTAL BUILDINGS 12 Mr. Sect. (b)	
Despesa com Pessoal (Ultimos 12 Muses)													,		*
DESPESA GRUTA COM PESSOAL (I)	230,181,68	23124730	262.005.76	28,025,035	234,765,34	286,527.75	5 286.951,09	64 TVD:052 60	173 271.252.67		292,654,00 29	299,963,65	249,815,68	11.402.186.60	168,296,94
FIRSTON SCWO	230,121,02	231717,20	252.DIE;76	95'02T1972	294,795,33	276.627.75	5 285.491,99	290,020,073	0.73 271.285.67		292,654,60 29	289.963.65	249,010,60	2.402.189.80	16,760,001
Wendmarker Vandgers e Guiras Daspissas Vanivas	230,131,68	237 929,24	225.316,85	34 (55.162	248.329.10	241247.83	53 245-150,97	97 244.031.45	1 45 225.305.39		246.696.32 25	254.024.37		2.827.275.95	46,982,883
Obligações Faleonais		30,687.56	-8.887,10	40.484.10	45.86.623	45,279,92	45.610,12	12: 45.359 25	47.655.57 EZ.B		45,959,28 4	45.969.28	67.855.09	P6.016.725	
Banarillous Physile rodinos															
Pessual frame e Personales															
Applientpositati, Rassina el Reformas															
Potsies												(mar)			
Dutins Beneficia Physioprociticas															
Dutras Despetas da Passoal decomenas de Contraber da Terra-ecação sa de contratação de forma redine a S. Prido pri, 18 de LIPF)									******						
Dispinsa gon Pessoni od o Exerciado Organiento retrietar								100000				And the Street of the		Agricultural and delivery Art Age of the Control of	A SA CHARLES AND THE RESIDENCE AND THE PROPERTY OF THE PROPERT
DESPECAS NÃO COMPUTADAS & 15 do art. 19 do LRT1 (T)															
Indexizações por Demundo e Incominos a Dempodu Viduotána															
Decorreges de Decisión Judicial de Período Anterior ao da Agumção													-	The second secon	AND SOMEONIA CONTRACTOR OF STREET, STR
Desperat de Exercisos Retensies de Periodo Anterio ao da Apistações															
Institute e Personnistasi omi Recurros Vinculados							****			-					A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
DESPERATIONEDA (XX PERSONAL (III) = 41 - 11	230,135,66	230,131,88	262,905.76	95 087 78G	294.739.33	256.527.75	20 165 595	200	271 75	701 533 771 771 773 775 677 771 1751 775		29 230	Stranger Ch	100 thes cole to	290 GES 45. 200 REC 65.

97 MEDEIROS:039826704 CESAR DE MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 09.41:15 - 03'00'
97 PAULO CESAR DE



Relatório de Gestão Fiscal
Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social
CNPJ:
Exercício: 2021
Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

	DTP e Apuração do C	umprimento do Limite Legal
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal	Valor	% sobre a RCL Ajustada
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal		
RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL (IV)	159,410,212,84	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas Individuais (art. 166-A, §1º, da CF) (V)	00,0	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas de Bancada (art. 186, § 16, da CF) (VI)	0,00	
= RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL (VII) = (IV - V - VI)	159.410.212,84	
DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (MII) = (III a + III b)	3,870,486,74	2,4
LIMITE MÁXIMO (IX) (incisos I, II e III. art. 20 da LRF)	9.564.612,77	6,00
LIMITE PRUDENCIAL (X) = (0,95 x IX) (paragrafo único do art. 22 da LRF)	9.086.382,13	5,70
LIMITE DE ALERTA (XI) = (0.90 x IX) (inciso II do §1º do art. 59 da LRF)	8.608.151,49	5,40

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

		Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		•
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:41:46 -03'00'



		tu Público Brasileiro	na do Informações Ness e fiscas		
Poríodo de referência: 3º quadrimestre	Exercicio: 2021	CNPJ:	Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)	Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

Projecte de Recommenda Calacter de Company de Calacter Passas II Europea de St. Describir ent que Europea o Liente de Calacter Passas II de Calacter Pass	Triplatifie de Ramana Littur de Dispasa Todi com Passosi Exercis en que Exercis o Sequelo Proces Sequelo Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis en que en Exercis en que Exercis en
Trajetria de Raman de Libra de Raman de	Trightide de filament al Littir de Despose Yould com Passos II Berticle on que Except o Littire Berticle o
Trigidade de Raman de Lindir de Después Pade com Passon I Everezo de St. Senesable Se	Triplet de Ramme at Latin de Capación de Carde Ramme at Latin de Carde Ramme a
Trigistile de frances at List de Después Tod con France I. Envisir de States at List de Después Tod con France III de Conserve de l'Accept de States III de Conserve	Trightfold in Restorm on Little of Response Studies or Restored Septime Entropies Septime Entropies Septime Septimes Sep
Triplate de Reserve ad Liste de Despoés Tod coar Feacos! Exercise de Vision de Calendar Seguido : Dispute de Reserve de Vision de Visi	Trightfold Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserve Pariodo Sequinte Sequinte Pariodo Sequinte Productor Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974)
Opinite Extracti Extraction do St. Separate Limite (s) s.(14.5 's.OTP (r) Reculate Pandard (g) = 0.94)	Stated crase Features I Exercises do Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Limite (c) = (1/14) Limite (c)
Exercace do St Singuistic (a, DTP (t) Reductor Resident (g) is (fin)	Exvisors do Sejunio Persos Sejunio Sej
Exercise do Si Segundo Reculator Residant (g) w (f vs)	Exercise do Sequento Pernos Sequinos Sequento Periode Sequini Redutor Resident (g) v (t v) Redutor Resident (g) v (t v)
	gundo Person Seguinte Pedodo Seguinte Limite (h) = (a)



Relatório de Gestão Fiscal	
Câmara de Vereadores de União dos Palmares -	AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	
CNPJ:	
Exercício: 2021	
Período de referência: 3º quadrimestre	

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

RGF-Anexo 01 Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Tota	Valores
Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas Identificação do Quadrimestre em que Excedeu o Limite e dos Períodos de Reformo Notas Explicativas	



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

CNPJ:

Exercicio: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

					Disponibilidade de Caixa			
		овя	OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS					
Disposibilidade de Calea	DEPONELIDADE DE CATA BRUTA (4)	Resters a Pagar DESPONDER, IDADE Liquidatos o Não Pagas DE CAIXA BRUTA DE Exercicios Po Administra Exercicio II	(d) the	Demais Obrigações Finisocelass (a)	DEPONDENTIADE DE CANA LÍQUIDA JANTES DA INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO) (IPIA-(DACHOR)	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCICIO (g)	EMPENHOS NÃO LÍQUIDADOS CANCELADOS (NÃO HISCRITOS FOR NSUPICIÊNCIA FINANCEIRA)	USSPONIBILIDADE DE CARXA LIQUIDA (APOS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PACIAR NÃO PROCESSA DOS DO EXERCICIO) (B.) = (1 • g)
		(a)						
TOTAL DOS RECURSOS NÃO VINCULADOS (I)								745 - 745 - CO - 745 -
Requisos Circinários					-13615180			-530.151.86
Ouros Recursos Não Vinculados TOTAN DOS RECURSOS V NOULADOS (II)	-138,151,83							
Rajourges Vinculados so RIPPS								
Rucursos de Operações de Crédio		A1						
Recursos de Allempção de Berrs/Ativos						Special section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section in the section is a section in the section is a section in the section i		
Recursos Vinculados a Preceitórios	The second secon				28 121 847		The state of the s	-138.151 83
Kikursos Vinculados a Denostos Judiciais	-138,151,83				128 121 814		****	-138,151,83
Culting Recursos Vinculados	18 624 612		110		and the short of	The same of the sa		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497
670497 Dados: 2022.04.30
09:37:54-03'00'

TOTAL (M) = (1+11)



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social CNPJ:

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

Domonstrativo da Disponibilidade	de Gaixa e dos Restes E
RGF-Anexo 05 Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade	Valores
	31/12/2021
Notas Explicativas	
Notas Explicativas	
Notas Explicativas Notas Explicativas	and the state of t

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

0.000 0.000	Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestao	Fiscal
RGF-Anexo 06 Tabela 6.	5 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestao	Valor Até o Quadrimestre
		Valor Até o Quadrimestre
	Receita Corrente Liquida	
		159,410,212,84
Receita Corrente Liquida		159.410.212.84
The state of the s	a Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 06 Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relat	Va	lor Realizado no Período
Despesa com Pessoal	VALOR	% SOBRE A RCL AJUSTADA
		2.43
Despesa com Pessoal	3.870.486,74	6.00
Despesa Total com Pessoal - DTP	9.564.612,77	5,70
Limite Máximo (Incisos I, II e III art. 20 da LRF) - <*/e>	9,086,382,13	5,40
Limite Prodencial (parágrafo único art. 22 da LRF) - <%>	8,808,151,49	A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art, 59 da LRF) - <%>		

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

M. 1996 - 1	- Demonstrativo Simplificado do	Restos a	a Pagar e Disponibilidade de Calxa
	Restos a Pagar	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCÍCIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
			-138.151.83

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

nos A no I Tabela	6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gest	ao Fiscal
RGF-Anexo 00 Tabela	VIO DOMINO	Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:40:09 670497

Lista de Assinaturas

ssinatura: 1	
gitally signed by SANDRO JORGE DA SILVA:59447206468 ate: 2022.03.29 17:53:40 BRT srîl: Titular do Poder Legislativo stituição: Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL	
ssinatura: 2	
Assinatura: 3	
A i ah wai A	
Assinatura: 4	
Assinatura: 5	
Assinatura: 6	

As assinaturas digitais podem ser verificadas no arquivo PDF.



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Relatório das Interferências - ATIVAS

	Origem Data	Valor Conta Corrente
Interferência Ativa	19/01/2021	150,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	120.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	74.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/02/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/03/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	139,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	100,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	105.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/05/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/06/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	44.180,07 00001 CONTADE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	300.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/08/2021	344,180,97 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	14/09/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	15/10/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/11/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/12/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	30/12/2021	-66,74 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		4.130.094,10

Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares

Câmara Municipal de União dos Palmares

Demonstrativo das Transposições, remanejamento e Transferências de Recursos.

Exercício : 2021

Total de Registros : 000

594 472.064-68

PAULO CESAR DE MEDEIROS

CPF 039.826.704-97 CONTADOR

> JOÃO RUSENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

		VARIAÇÕES PAS	PASSIVAS	
VARIAÇÕES ATIVAS	/AS			
0000	72	RS		R\$
TO CONTRACTOR OF CAMENTÁRIA	0,00	0,00 RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	4.116.667,34	
RECEITA CORRENTE	0,00	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	3.402.189,80	
RECEITA TRIBUTÁRIA	0,00	JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	0,00	
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES	0.00	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	714.477,54	
RECEITA PATRIMONIAL	0.00			
RECEITA AGROPECUÁRIA	0.00			
RECEITA INDUSTRIAL	0.00			
RECEITA DE SERVIÇOS	0.00			
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	0.00			
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	0,00			
RECEITAS CORRENTES - IN I KA-OKYAWIEW PROPERTY OF THE PROPERTY	0,00		5.510,00	
RECEITA DE CAPITAL	0,00	INVESTIMENTOS	5.510,00	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	0.00	INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	
ALIENAÇÃO DE BENS	0.00	AMORTIZAÇÃO/REFINANCIAMENTO DA DÍVIDA	0,00	
AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS	0.00			
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00			
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL		E EAO ON MITTACOES PATRIMONIAIS	0,00	0,00
MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	5.510,00	ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	
AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0.00	
AQUISIÇÃO DE BENS IMOVEIS		RECEBIMENTO DIVIDA ATIVA	12 - 60 N	
	0.00	0,00 INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00
INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTARIA	0,00		0,00	
INSCRIÇÃO DÍVIDA ATIVA	0,00	DESINCORPORAÇÕES DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	DESINCORPORAÇÕES DE BENS IMÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS IMÓVEIS(DOAÇOES)	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0.00	
VALORIZAÇÃO DE BENS MOVEIS	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	
VALORIZAÇÃO DE BENS IMOVEIS	0,00	INSCRIÇÃO DA DÍVIDA FUNDADA	o,oo	
CANCEL AMENITO DÉVIDA FUNDADA	0,00			

CANCELAMENTO DÍVIDA FUNDADA



Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais Estado de Alagoas

TOTAL GERAL	DÉ	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	VARIAÇÕES ATIVAS	Exercício : 12/2021 Anexo 15, da Lei 4.320/64
4,122,111,07	5.510,00 4.116.667,34	R\$		
	5.510,00 4.116.667,34 4.122.177,34	RS		
	5.510,00 TOTAL DAS VARIAÇÕES PASSIVAS SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO 116.667,34 TOTAL GERAL	TITULOS		VARIAÇÕES PASSIVAS
7		4.122.177.34		PASSIVAS
	0,00 0,00 77,34 4.122.177,34	7,34 4.122.177,34	De	

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CPF 039.826.704-97

> JOAG RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



Relatório de Gestão Fiscal

Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

Despesa com Peopeal								LEURIADAS	Degradeso	DESPESOS EXECUTADAS (USImus	(Ubinum 12 Menen)	1			
	411.880	chystws	contro	CB SOLD	<45.885	<\$HID	ANK &	can-c	40 HUES	<0.00 AUTO	ci-3186		SHIP IN	(CITAL BUILDINGS 12 MYS+5) (b)	HISCRITAS EM RESTOS A PALAR NÃO PROCESSADOS (B)
thepesa con Pessoul (Ultimos 12 Muses)															
DESPESA GRUTA COM PESSOAL (I)	230,131,60	231747.30	262.005.76	289,250,56	294,765,33	286,527,75	286.951,09	64 TVD.052 60	271.252,67	2,67 292,654,00		299,963,65 24	249.075.58	11.402.186.50	168,282,893
Figure 4cm	230,121,68	33171770	282.DIE, 76	264,270,56	294,785,30	276.627.75	u	290,220,73	271.255.67	292,654,60		299.963.65 24	249,015,68	3.402.189.50	16,362,931
Vendmenter Verdagens a Outras Desposer Vanis/els	230,131,68	237.929,24	225.316,85	34,095,162	248.329.10	241247.83	53 243.150,97	97 244.031.45	45 225.305.39	8.39 246.695.32		254.024.37 18	182.917.39	2.827.275.66	483.296,94
Utriguções Falt citais		90'882'5F	-8.887.10	41,783,10	45.85.523	45,279,92	45.610,12	12 45.359 23	42.453.57 EZ.6		45,959,28 45.	45.959.28	67,856,99	PS ELET 25	
Binefibris Phyderodrios															
Passad Indose e Personners															
Aposentpourgit, Russiava el Revormos															
Physics															
Outras Beneforos Presidenciários															
Dutas Despesas da Persoal decomensa de Contados da Temercação sa de contatação de forma extineira (§ 1º do pri, 12 de 145)								1100							
Displica con Pessoni não Executação Orçamentamoranda								10000			Charles and Charles			Agriculture statement At Advantage and other Street,	The state of the s
DESPERAS NÃO COMPUTADAS (§ 1º do art. 19 da LRF) (6)															
Indexizações por Demundo e Incensore a demundo Viduntina												The state of the s			
Dezametres de Denista Judicial de Período Anterior por da Aguanção													-	E	-
Diripoves de Exercicos Retenteres de Presido Anteins: so da Apiração															
leak wist of Povolonistas or in February Vinculhelon DESPESA, LIQUIDIA (2004 PESSYSA), (III) = 11 - III;	863C1.082	00.117.00	262.905.76	85.087.W.	294.799.31	216.527.75	5 286.561.09		290,020 73 271,265,67	5.87 250 554,90		299,983,65 24	249,875,68		7.46.2 FB FG

97 MEDEIROS:039826704 CESAR DE MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 09.41:15 - 03'00'
97 PAULO CESAR DE



Relatório de Gestão Fiscal
Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social
CNPJ:
Exercício: 2021
Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

	DTP e Apuração do C	umprimento da Limite Legal
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal	Valor	% sobre a RCL Ajustada
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal		
RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL (IV)	159,410,212,84	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas Individuais (art. 166-A, §1º, da CF) (V)	00,0	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas de Bancada (art. 166, § 16, da CF) (VI)	0,00	
= RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL (VII) = (IV - V - VI)	159.410.212,84	
DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (MII) = (III a + III b)	3,870,486,74	2,4
LIMITE MÁXIMO (IX) (incisos I, II e III. art. 20 da LRF)	9.564.612,77	6,00
LIMITE PRUDENCIAL (X) = (0,95 x IX) (paragrafo único do art. 22 da LRF)	9.086.382,13	5,70
LIMITE DE ALERTA (XI) = (0.90 x IX) (inciso II do §1º do art. 59 da LRF)	8.608.151,49	5,40

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

		Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		•
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:41:46 -03'00'



		tu Público Brasileiro	na do Informações Ness e fiscas		
Poríodo de referência: 3º quadrimestre	Exercicio: 2021	CNPJ:	Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)	Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

Projecte de Recommenda Calacter de Company de Calacter Passas II Europea de St. Describir ent que Europea o Liente de Calacter Passas II de Calacter Pass	Triplatifie de Ramana Littur de Dispasa Todi com Passosi Exercis en que Exercis o Sequelo Proces Sequelo Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis en que en Exercis en que Exercis en
Trajetria de Raman de Libra de Raman de	Trightide de filament al Littir de Despose Yould com Passos II Detriction of que Except o Littire Berticion of que Except o Sequence Berticion of que Except o Sequence Berticion of que Except of Littire (a) Littire
Trigidade de Raman de Lindir de Después Pade com Passon I Everezo de St. Senesable Se	Triplet de Ramme at Latir de Seapone de La deux Reason I Exercise de Seapone de Ramme at Latir de Seapone de La deux Reason I Exercise de Seapone de Ramme de Latir de Seapone de Ramme de Latir de Lat
Trigistis de Reserva de Liste de Después Tod con Person I Envisir de Se la Constancia de Liste de Después Tod con Person I Envisir de Se la Constancia de la Constancia de Liste de Constancia de Liste	Tripleto de Resmon au Libite de Resmon au Libi
Triplate de Reserve ad Liste de Despoés Tod coar Feacos! Exercise de Vision de Calendar Seguido : Dispute de Reserve de Vision de Visi	Trightfold Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserve Pariodo Sequinte Sequinte Pariodo Sequinte Productor Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research Research (d. 1974)
Opinite Extracti Extraction do St. Separate Limite (s) s.(14.5 's.OTP (r) Reculate Pandard (g) = 0 *1	Stated crase Features I Exercises do Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Limite (c) = (1/14) Limite (c)
Exercace do St Singuistic (a, DTP (t) Reductor Resident (g) is (fin)	Exvisors do Sejunio Persos Sejunio Sej
Exercept do St Segundo Recentor Resident (g) w (f vs)	Exercise do Sequento Pernos Sequinos Sequento Periode Sequini Redutor Resident (g) v (t v) Umir (h) » (s)
	gundo Person Seguinte Pedodo Seguinte Limite (h) = (a)



Relatório de Gestão Fiscal	
Câmara de Vereadores de União dos Palmares -	AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	
CNPJ:	
Exercício: 2021	
Período de referência: 3º quadrimestre	

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

RGF-Anexo 01 Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Tota	Valores
Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas Identificação do Quadrimestre em que Excedeu o Limite e dos Períodos de Relomo Notas Explicativas	



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

CNPJ:

Exercicio: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

					Disponibilidade de Caixa			
		овя	OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS					
Disposibilidade de Calea	DEPONELIDADE DE CATA BRUTA (4)	Resters a Pagar DESPONDER, IDADE Liquidatos o Não Pagas DE CAIXA BRUTA Exercicios Po Administra Exercicio II	(d) the	Demais Obrigações Finisocalass (a)	DEPONDENTIADE DE CANA LÍQUIDA JANTES DA INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO) (IPIA-(DACHOR)	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCICIO (g)	EMPENHOS NÃO LÍQUIDADOS CANCELADOS (NÃO HISCRITOS FOR NSUPICIÊNCIA FINANCEIRA)	USSPONIBILIDADE DE CARXA LIQUIDA (APOS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PACIAR NÃO PROCESSA DOS DO EXERCICIO) (B.) = (1 • g)
		(a)						
TOTAL DOS RECURSOS NÃO VINCULADOS (I)								745 - 745 - CO - 745 -
Requisos Circinários					-13615180			-53.151.86
Ouros Recursos Não Vinculados TOTAN DOS RECURSOS V NOULADOS (II)	-138,151,83							
Rajourges Vinculados so RPPS								
Rucursos de Operações de Crédio		A1						
Recursos de Allempção de BerralAtivos						Special section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section in the section is a section in the sec		
Recursos Vinculados a Preceitórios	The second secon				28 121 847		The state of the s	-138.151 83
Kikursos Vinculados a Denostos Judiciais	-138,151,83				128 121 814		****	-138,151,83
Culting Recursos Vinculados	18 524 6124		110		and the short of	The same of the sa		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497
670497 Dados: 2022.04.30
09:37:54-03'00'

TOTAL (M) = (1+11)



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social CNPJ:

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

	- 4 Demonstrativo da Disponibi	lidade de Gaixa e dos Restos a i as		
RGF-Anexo 05 Tabela	5.1 - Demonstrativo da 2.5p	lidade de Gaixa e dos Resido di Lugari	Valores	
			31/12/2021	
	Notas Explicativas			
Notes Explicativas			Carried Administration of the Control of the Contro	
Notas Explicativas	A THE RESERVE THE PARTY OF THE			

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Simplificado	o do Relatório de Gestão Fiscai	
RGF-Anexo 06 Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado	Valor Até o Quadrimestre	
	Valor Até o Quadrimestre	
Receita Corrente Liquida		
	159	9,410,212,84
Receita Corrente Liquida	159	9.410.212.84
Receita Corrente Liquida	(manufacture and the second control of the s	
Receita Corrente Liquida Receita Corrente Liquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal		

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 06 Tabela 6.0	Demonstrativo Simplificado do Re		Valor Realizado no Período
	Despesa com Pessoal	VALOR	% SOBRE A RCL AJUSTADA
		The particular of the last of	2.43
Despesa com Pessoal		3.870.486,74	6.00
Despesa Total cont Pessoal - DTP		9.564.812,77	5,70
Limite Máximo (Incisos I. II e III art. 20 da	LRF) = <1/e>	9,086,382,13	5.40
Limite Pruriencial (paragrafo único art. 22	da LRF) - <%>	8,608,151,49	W/10
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art. 5	da LRF) - <%>		

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

		Restos	s Pagar e Disponibilidade de Caixa
Restos a Pa	gar	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCICIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
estos a Pagar			-138,151,83

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

nor A of LTabela	6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Ge	stao Fiscal
RGF-Anexo 00 Tabela		Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:40:09 670497

Lista de Assinaturas

ssinatura: 1	
gitally signed by SANDRO JORGE DA SILVA:59447206468 ate: 2022.03.29 17:53:40 BRT arfil: Titular do Poder Legislativo stituição; Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL	
ssinatura: 2	
ssinatura: 3	
Assinatura: 4	
Assinatura: 5	
Assinatura: 6	

As assinaturas digitais podem ser verificadas no arquivo PDF.



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Relatório das Interferências - ATIVAS

	Origem Data	Valor Conta Corrente
Interferência Ativa	19/01/2021	150,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	120.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	74.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/02/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/03/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	139,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	100,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	105.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/05/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/06/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	44.180,07 00001 CONTADE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	300.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/08/2021	344,180,97 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	14/09/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	15/10/2021	344,180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/11/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/12/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	30/12/2021	-66,74 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		4.130.094,10

Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares

Câmara Municipal de União dos Palmares

Demonstrativo das Transposições, remanejamento e Transferências de Recursos.

Exercício : 2021

Total de Registros : 000

594 472.064-68

PAULO CESAR DE MEDEIROS

CPF 039.826.704-97 CONTADOR

> JOÃO RUSENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

		VARIAÇÕES PAS	PASSIVAS	
VARIAÇÕES ATIVAS	/AS			
0000	72	RS		R\$
TO CONTRACTOR OF CAMENTÁRIA	0,00	0,00 RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	4.116.667,34	
RECEITA CORRENTE	0,00	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	3.402.189,80	
RECEITA TRIBUTÁRIA	0,00	JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	0,00	
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES	0.00	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	714.477,54	
RECEITA PATRIMONIAL	0.00			
RECEITA AGROPECUÁRIA	0.00			
RECEITA INDUSTRIAL	0.00			
RECEITA DE SERVIÇOS	0.00			
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	0.00			
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	0,00			
RECEITAS CORRENTES - IN I KA-OKYAWIEW PROPERTY OF THE PROPERTY	0,00		5.510,00	
RECEITA DE CAPITAL	0,00	INVESTIMENTOS	5.510,00	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	0.00	INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	
ALIENAÇÃO DE BENS	0.00	AMORTIZAÇÃO/REFINANCIAMENTO DA DÍVIDA	0,00	
AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS	0.00			
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00			
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL		E EAO ON MITTACOES PATRIMONIAIS	0,00	0,00
MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	5.510,00	ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	
AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0.00	
AQUISIÇÃO DE BENS IMOVEIS		RECEBIMENTO DIVIDA ATIVA	12 - 60 N	
	0.00	0,00 INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00
INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTARIA	0,00		0,00	
INSCRIÇÃO DÍVIDA ATIVA	0,00	DESINCORPORAÇÕES DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	DESINCORPORAÇÕES DE BENS IMÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS IMÓVEIS(DOAÇOES)	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0.00	
VALORIZAÇÃO DE BENS MOVEIS	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	
VALORIZAÇÃO DE BENS IMOVEIS	0,00	INSCRIÇÃO DA DÍVIDA FUNDADA	o,oo	
CANCEL AMENITO DÉVIDA FUNDADA	0,00			

CANCELAMENTO DÍVIDA FUNDADA



Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais Estado de Alagoas

TOTAL GERAL	DÉ	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	VARIAÇÕES ATIVAS	Exercício : 12/2021 Anexo 15, da Lei 4.320/64
4,122,111,07	5.510,00 4.116.667,34	R\$		
	5.510,00 4.116.667,34 4.122.177,34	RS		
	5.510,00 TOTAL DAS VARIAÇÕES PASSIVAS SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO 116.667,34 TOTAL GERAL	TITULOS		VARIAÇÕES PASSIVAS
7		4.122.177.34		PASSIVAS
	0,00 0,00 77,34 4.122.177,34	7,34 4.122.177,34	De	

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CPF 039.826.704-97

> JOAG RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



Relatório de Gestão Fiscal

Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

Departy core Proced									DESPESA.	Respess Executables (Utimus 12 Monant	Com Passod (Ultimas 12 M	1			
Personal and State and Sta								LEGISTATIAS							
	417.870	chi siw.	estin de a	CB MOD	<### 7>	<\$H45	ANK &	<#R-42	4000	-CHIRS	41-1180 cd		alle.	CHEC LOTAL BUILDINGS 12 Mr. Sect. (b)	
Despesa com Pessoal (Ultimos 12 Muses)													,		*
DESPESA GRUTA COM PESSOAL (I)	230,181,68	23124730	262.005.76	28,025,035	234,765,34	286,527.75	5 286.951,09	64 TVD:052 60	173 271.252.67		292,654,00 29	299,963,65	249,815,68	11.402.186.60	168,296,94
FIRSTON SCWO	230,121,02	231717,20	252.DIE;76	35,022.86Z	294,795,33	276.627.75	5 285.491,99	290,020,073	0.73 271.285.67		292,654,60 29	289.963.65	249,010,60	2.402.189.80	16,760,001
Wendmarker Vandgers e Guiras Daspissas Vanivas	230,131,68	237 929,24	225,316,85	34 (55.162	248.329.10	241247.83	53 245-150,97	97 244.031.45	1 45 225.305.39		246.696.32 25	254.024.37		2.827.275.95	46,982,883
Obligações Faleonais		30,687.56	-8.887,10	40.484.10	45.86.623	45,279,92	45.610,12	12: 45.359 25	47.655.57 EZ.B		45,959,28 4	45.969.28	67.855.09	P6.016.725	
Banarillous Physile rodinos															
Pessual frame e Personales															
Applientpositipt, Rassava el Reformas															
Potsies												(max)			
Dutins Beneficia Physioprociticas															
Dutras Despetas da Passoal decomenas de Contraber da Terra-ecação sa de contratação de forma redine a S. Prido pri, 18 de LIPF)									******						
Dispinsa gon Pessoni od o Exerciado Organiento retrietar								1				The State of the Land		Agricultural and delivery Art Age of the Control of	A SA CHARLES AND THE RESIDENCE AND THE PROPERTY OF THE PROPERT
DESPECAS NÃO COMPUTADAS & 15 do art. 19 do LRT1 (T)															
Indexizações por Demundo e Incominos a Dempodu Viduotána															
Decorreges de Decisión Judicial de Período Anterior ao da Agumção													-	The second secon	AND SOMEONIA CONTRACTOR OF STREET, STR
Desperat de Exections Retentiere de Período Anteres no da Apistações															
Institute e Personnistasi omi Recurros Vinculados							****			-					And the second cold and th
DESPERATIONEDA (XX PERSONAL (III) = 41 - 11	230,135,66	230,131,88	262,905.76	95 087 78G	294.739.33	256.527.75	286 841 09	200	271 70	701 533 771 771 773 775 677 771 1771 771		29 230	Stranger Ch	100 thes cole to	290 GES 45. 200 REC 65.

97 MEDEIROS:039826704 CESAR DE MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 09.41:15 - 03'00'
97 PAULO CESAR DE



Relatório de Gestão Fiscal
Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social
CNPJ:
Exercício: 2021
Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

	DTP e Apuração do C	umprimento da Limite Legal
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal	Valor	% sobre a RCL Ajustada
DTP e Apuração do Cumprimento do Limite Legal		
RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL (IV)	159,410,212,84	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas Individuais (art. 166-A, §1º, da CF) (V)	00,0	
(-) Transferências Obrigatórias da União relativas às Emendas de Bancada (art. 166, § 16, da CF) (VI)	0,00	
= RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL (VII) = (IV - V - VI)	159.410.212,84	
DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (MII) = (III a + III b)	3,870,486,74	2,4
LIMITE MÁXIMO (IX) (incisos I, II e III. art. 20 da LRF)	9.564.612,77	6,00
LIMITE PRUDENCIAL (X) = (0,95 x IX) (paragrafo único do art. 22 da LRF)	9.086.382,13	5,70
LIMITE DE ALERTA (XI) = (0.90 x IX) (inciso II do §1º do art. 59 da LRF)	8.608.151,49	5,40

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.0 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal

		Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		•
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:41:46 -03'00'



		tu Público Brasileiro	na do Informações Ness e fiscas		
Poríodo de referência: 3º quadrimestre	Exercicio: 2021	CNPJ:	Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo)	Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

Projecte de Recommenda Calacter de Company de Calacter Passas II Europea de St. Describir ent que Europea o Liente de Calacter Passas II de Calacter Pass	Triplatifie de Ramana Littur de Dispasa Todi com Passosi Exercis en que Exercis o Sequelo Proces Sequelo Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis o Littur en que Exercis en que Exercis o Littur en que Exercis en que en Exercis en que Exercis en
Trajetria de Raman de Libra de Raman de	Trightide de filament al Littir de Despose Yould com Passos II Detriction of que Except o Littire Berticion of que Except o Sequence Berticion of que Except o Sequence Berticion of que Except of Littire (a) Littire
Trigidade de Raman de Lindir de Después Pade com Passon I Everezo de St. Senesable Se	Triplet de Ramme at Latir de Seapone de La deux Reason I Exercise de Seapone de Ramme at Latir de Seapone de La deux Reason I Exercise de Seapone de Ramme de Latir de Seapone de Ramme de Latir de Lat
Trigistis de Reserva de Liste de Después Tod con Person I Envisir de Se la Constancia de Liste de Después Tod con Person I Envisir de Se la Constancia de la Constancia de Liste de Constancia de Liste	Tripleto de Resmon au Libite de Resmon au Libi
Triplate de Reserve ad Liste de Despoés Tod coar Feacos! Exercise de Vision de Calendar Seguido : Dispute de Reserve de Vision de Visi	Trightfold Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserves as Little at Inspect State our Research Entropies de Reserve Pariodo Sequinte Sequinte Pariodo Sequinte Productor Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research (d. 1974) Research Research Research (d. 1974)
Opinite Extracti Extraction do St. Separate Limite (s) s.(14.5 's.OTP (r) Reculate Pandard (g) = 0 *1	Stated crase Features I Exercises do Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Seguindo Persona Seguindo Limite (c) = (1/14) Limite (c)
Exercace do St Singuistic (a, DTP (t) Reductor Resident (g) is (fin)	Exvisors do Sejunio Persos Sejunio Sej
Exercept do St Segundo Recentor Resident (g) w (f vs)	Exercise do Sequento Pernos Sequinos Sequento Periode Sequini Redutor Resident (g) v (t v) Umir (h) » (s)
	gundo Person Seguinte Pedodo Seguinte Limite (h) = (a)



Relatório de Gestão Fiscal	
Câmara de Vereadores de União dos Palmares -	AL (Poder Legislativo)
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	
CNPJ:	
Exercício: 2021	
Período de referência: 3º quadrimestre	

RGF-Anexo 01 | Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Total com Pessoal

RGF-Anexo 01 Tabela 1.2 - Trajetória de Retorno ao Limite da Despesa Tota	Valores
Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas Identificação do Quadrimestre em que Excedeu o Limite e dos Períodos de Relomo Notas Explicativas	



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

CNPJ:

Exercicio: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

					Disponibilidade de Caixa			
		овя	OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS					
Disposibilidade de Calea	DEPONELIDADE DE CATA BRUTA (4)	Resters a Pagar DESPONDER, IDADE Liquidatos o Não Pagas DE CAIXA BRUTA Exercicios Po Administra Exercicio II	(d) the	Demais Obrigações Finisocalass (a)	DEPONDENTIADE DE CANA LÍQUIDA JANTES DA INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO) (IPIA-(DACHOR)	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCICIO (g)	EMPENHOS NÃO LÍQUIDADOS CANCELADOS (NÃO HISCRITOS FOR NSUPICIÊNCIA FINANCEIRA)	USSPONIBILIDADE DE CARXA LIQUIDA (APOS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PACIAR NÃO PROCESSA DOS DO EXERCICIO) (B.) = (1 • g)
		(a)						
TOTAL DOS RECURSOS NÃO VINCULADOS (I)								745 - 745 - CO - 745 -
Requisos Circinários					-13615180			-53.151.86
Ouros Recursos Não Vinculados TOTAN DOS RECURSOS V NOULADOS (II)	-138,151,83							
Rajourges Vinculados so RPPS								
Rucursos de Operações de Crédio		A1						
Recursos de Allempção de BerralAtivos						Special section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the second section in the second section is a second section in the section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section is a section in the section in the section in the section in the section is a section in the sec		
Recursos Vinculados a Preceitórios	The second secon				28 121 847		The state of the s	-138.151 83
Kikursos Vinculados a Denostos Judiciais	-138,151,83				128 121 814		****	-138,151,83
Culting Recursos Vinculados	18 524 6124		110		and the short of	The same of the sa		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497
670497 Dados: 2022.04.30
09:37:54-03'00'

TOTAL (M) = (1+11)



Relatório de Gestão Fiscal Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL (Poder Legislativo) Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social CNPJ:

Exercício: 2021

Período de referência: 3º quadrimestre

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

Domonstrativo da Disponibilidade	de Gaixa e dos Restos I - 3
RGF-Anexo 05 Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade	Valores
	31/12/2021
Notas Explicativas	
Notas Explicativas	
Notas Explicativas Notas Explicativas	and the state of t

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

0.000 0.000	Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestao	Fiscal
RGF-Anexo 06 Tabela 6.	5 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestao	Valor Até o Quadrimestre
		Valor Até o Quadrimestre
	Receita Corrente Liquida	
		159,410.212,84
Receita Corrente Liquida		159.410.212.84
The state of the s	a Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

RGF-Anexo 06 Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relat	Va	alor Realizado no Período
Despesa com Pessoal	VALOR	% SOBRE A RCL AJUSTADA
	•	2.43
Despesa com Pessoal	3.870.486,74	6.00
Despesa Total com Pesscal - DTP	9.564.612,77	5,70
Limite Máximo (Incisos I, II e III art. 20 da LRF) - <1/i>	9,086,382,13	5,40
Limite Prudencial (parágrafo único art. 22 da LRF) - <%>	8,808,151,49	Control of the Contro
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art, 59 da LRF) - <%>	The second secon	

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

G. 7	6 - Demonstrativo Simplificado do	Restos a	a Pagar e Disponibilidade de Calxa
	Restos a Pagar	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCÍCIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
			-138.151.83

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

nos A oc I Tabela	6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gest	ao Fiscal
RGF-Anexo 00 Tabela		Valores
	Notas Explicativas	31/12/2021
Notas Explicativas		
Notas Explicativas		

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 09:40:09 670497

Lista de Assinaturas

ssinatura: 1	
gitally signed by SANDRO JORGE DA SILVA:59447206468 ate: 2022.03.29 17:53:40 BRT arfil: Titular do Poder Legislativo stituição; Câmara de Vereadores de União dos Palmares - AL	
ssinatura: 2	
ssinatura: 3	
Assinatura: 4	
Assinatura: 5	
Assinatura: 6	

As assinaturas digitais podem ser verificadas no arquivo PDF.



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Relatório das Interferências - ATIVAS

	Origem Data	Valor Conta Corrente
Interferência Ativa	19/01/2021	150,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	120.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/01/2021	74.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/02/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/03/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	139.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	100,000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/04/2021	105.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/05/2021	344.180.07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/06/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	44.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	20/07/2021	300.000,00 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	19/08/2021	344.180,97 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODECIMO	14/09/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	15/10/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	18/11/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	17/12/2021	344.180,07 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO	30/12/2021	-66,74 00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		4.130.094,10

Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares

Câmara Municipal de União dos Palmares

Demonstrativo das Transposições, remanejamento e Transferências de Recursos.

Exercício : 2021

Total de Registros : 000

594 472.064-68

PAULO CESAR DE MEDEIROS

CPF 039.826.704-97 CONTADOR

> JOÃO RUSENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

			VARIAÇÕES PASS	PASSIVAS	
VARIAÇÕES ATIVAS	S				
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	R\$	28	TÍTULOS	R\$	R\$
- TO CO C	0,00	0,00 RESULTANTES EXECU	RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	4.116.667,34	
RECEITA CORRENTE	0,00	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	ARGOS SOCIAIS	3.402.189,80	
RECEITA TRIBUTÁRIA	0,00	JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	GOS DA DÍVIDA	0,00	
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES	0.00	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	SAS CORRENTES	714.477,54	
RECEITA PATRIMONIAL	0,00				
RECEITA AGROPECUÁRIA	0.00				
RECEITA INDUSTRIAL	0.00				
RECEITA DE SERVIÇOS	0.00				
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	0.00				
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	0,00				
RECEITAS CORRENTES - IN I KA-OK-CAMENTÁRIA	0,00			5.510,00	
RECEITA DE CAPITAL	0,00	INVESTIMENTOS		5.510,00	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	00.00	INVERSÕES FINANCEIRAS	ANCEIRAS	0,00	
ALIENAÇÃO DE BENS	0.00	AMORTIZAÇÃO/I	AMORTIZAÇÃO/REFINANCIAMENTO DA DÍVIDA	0,00	
AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS	0.00				
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00				
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL		E SAC ON MITTACÕES PATRIMONIAIS	ONIAIS	0,00	0,00
MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	5.510,00	ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS	NS MÓVEIS	0,00	
AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	NS IMÓVEIS	0.00	
AQUISIÇÃO DE BENS IMOVEIS		RECEBIMENTO DIVIDA ATIVA	IDA ATIVA	A STOCK OF THE STO	
	0.00	0,00 INDEPENDENTE EXE	INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00
INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTARIA	0,00		A DÍVIDA ATIVA	0,00	
INSCRIÇÃO DÍVIDA ATIVA	0,00	DESINCORPORAÇO	DESINCORPORAÇÕES DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS MOVEIS(DOAÇOES)	0,00	DESINCORPORAÇO	DESINCORPORAÇÕES DE BENS IMÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS IMOVEIS(DOAÇOES)	0,00	DESVALORIZAÇÃO DE BENS MÔVEIS	DE BENS MÓVEIS	0.00	
VALORIZAÇÃO DE BENS MOVEIS	0,00	DESVALORIZAÇÃO	DESVALORIZAÇÃO DE BENS IMOVEIS	0,00	
CANCEL AMENTO DE RESTOS A PAGAR	0,00	INSCRIÇÃO DA DIVIDA FONDADA	DA FONDADA		
CANCEL AMENTO DÍVIDA FUNDADA	0,00				

CANCELAMENTO DÍVIDA FUNDADA



Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais Estado de Alagoas

TOTAL GERAL	DÉ	111000	VARIAÇÕES ATIVAS	Exercicio : 12/2021 Anexo 15, da Lei 4.320/64
4,122,111,07	5.510,00 4.116.667,34	R\$		
	5.510,00 4.116.667,34 4.122.177,34	RS.		
	5.510,00 TOTAL DAS VARIAÇÕES PASSIVAS SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO 116.667,34 TOTAL GERAL	TITULOS		VARIAÇÕES PASSIVAS
5		4.122.177,34	De	PASSIVAS
	0,00 0,00 77,34 4.122.177,34		RS	

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CPF 039.826.704-97

> JOAG RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022

Estado de Alagoas

Câmara Municipal de União dos Palmares

Anexo XVIII - Inventário dos Bens Móveis

Exercício: 12/2021

Anexo 18, da Lei 4.320/64

Empenho

Data

Histórico

	TOTAL	00000312	and the same of the same
		19/10/202	
SANDRO JORGE DA SILVA HAESIDENTE 594.472.064-68		00000312 19/10/202 RANNY CLEBSON DA SILVA PLACAS - ME	

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR

CPF 039.826.704-97

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por MEDEIROS:0398267 ASSINADO CESAR DE PAULO CESAR DE P

4.4.9.0.52.99.00.00.00000 Elemento de Despesa

Valor Empenho 5.510,00

5.510,00

VIr.Cancelado Credor 0,00 RANNY CLEBSON DA SILVA PLACAS -

JOÃO RUBEIR BENTO DE HOLANDA VIETRA CONTROLADOR OAB/AL 18022

Câmara Municipal de União dos Palmares Estado de Alagoas

Anexo XVIII - Inventário dos Bens Imóveis

Exercício: 12/2021

Anexo 18, da Lei 4.320/64

Empenho TOTAL Data Nistórico audra PRESUDENTE DA SILVA PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR Elemento de Despesa Valor Empenho 0,00 0,00 VIr.Cancelado Credor

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497
Dados: 2022.04.30 11:46:49
-03'00' CFF 039.826.704-97

594.472.064-68

JOÃO RUBENS BENTO DE HOLANDA VIETRA 0,00

OAB/AL 18022 CONTROLADOR

Pág. 29



18

INVENTÁRIO DOS BENS EXISTENTES NO ALMOXARIFADO

A CÂMARA NÃO POSSUI ALMOXARIFADO

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021. PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por

PAULO CESAR DE Assinado de forma PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE MEDEIROS:039826704 MEDEIROS:039826

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:47:46 -03'00'



19

ROL DOS ADIANTAMENTOS

NÃO FORAM CONCEDIDOS ADIANTAMENTOS NO EXERCÍCIO

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por

PAULO CESAR DE

MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 670497

Dados: 2022.04.30 11:48:50



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Relatório dos Empenhos a Pagar

Exercício: 12/2021

										Processado Nã	o Processado	
Empenho	Data	Credor	Digito	Despesa	Fonte de Recurso	Empenho	Liquidado	Pago	Cancelado	a Pagar	a Pagar	Total a Pagar
TOTAL						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

670497

SANDRO JORGE DA SILVA PRESIDENTE 594.472.064-68

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CPF 039.826.704-97

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:52:38 -03'00'

JOÃO RUBENS BENTO DE HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR OAB/AL 18022



21

RELAÇÃO DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS

NÃO FORAM REALIZADOS PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE Dados: 2022.04.30 11:53:18 -03'00'



22

RELAÇÃO DAS DESPESAS COM DISPENSA OU INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

NÃO SE APLICA

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE Dados: 2022.04.30 11:53:54 -03'00'



23

NOME DOS SERVIDORES QUE COMPÕEM A COMISSÃO DE LICITAÇÃO **PORTARIA Nº 006/2021**

1 - PRESIDENTE: POLIANA RODRIGUES DA SILVA CPF 083.121.584-48

2 – SECRETÁRIO: MARIA DE FÁTIMA SILVA LIMA CPF 330.827.074-91

3 - MEMBRO: RAFAEL ANTUNES DA R. FERREIRA CPF 119.886.404-40

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE MEDEIROS:039826704 PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497

Assinado de forma digital por Dados: 2022.04.30 11:54:39 -03'00'



24

RELAÇÃO DOS CONVÊNIOS

NÃO FORAM FIRMADOS CONVÊNIOS NESTE EXERCÍCIO.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 11:55:19 -03'00'



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares

Relatório das Interferências Ativas - Período

Período: 01/01/2021 / 31/12/2021

Registro	Interferência Ativa	Origem	Data	Valor	Conta Corrente
00000001	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/01/2021	150.000,00	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000002	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/01/2021	120.000,00	00001 CONTA DE MOVIMENTO
0000003	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/01/2021	74.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000025	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/02/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000046	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		17/03/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000069	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/04/2021	139.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000070	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/04/2021	100.000,00	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000071	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/04/2021	105.000,00	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000096	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		20/05/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000123	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		18/06/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000147	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		20/07/2021	44.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000148	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		20/07/2021	300.000,00	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000299	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		19/08/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000458	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		14/09/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000614	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		15/10/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000795	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		18/11/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00000972	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		17/12/2021	344.180,07	00001 CONTA DE MOVIMENTO
00001134	00001 REPASSE DE DUODÉCIMO		30/12/2021	-66,74	00001 CONTA DE MOVIMENTO
Total de Reg	istros : 018			4.130.094,10	

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 670497

Dados: 2022.04.30 11:59:34 -03'00'



26

CÓPIAS DE LEIS QUE AUTORIZAM ALIENAÇÃO DE BENS

NÃO HOUVE ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS OU IMÓVEIS NESTE EXERCÍCIO

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 12:00:10 -03'00'

> PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR



27

INFORMAÇÃO QUANTO AOS INSTRUMENTOS E SÍTIOS ELETRÔNICOS UTILIZADOS PARA ASSEGURAR A TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO FISCAL, ORÇAMENTÁRIA E GERENCIAL

A Câmara Municipal de União dos Palmares utiliza o Portal da Transparência do Tribunal de Contas do Estado de Alagoas e o site da Câmara, www.uniaodospalmares.al.leg.br para demonstrar a transparência na Gestão Fiscal, Financeira, Orçamentária e Gerencial, bem como outras informações de interesse da Comunidade Palmarina, inclusive com as transmissões ao vivo das Sessões do Legislativo.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497 MEDEIROS:03982670497

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE Dados: 2022.04.30 12:00:54 -03'00'

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO NES UNIÃO DOS PALMARES -A L

PORTARIA Nº. 054/2021

Dispões sobre nomeação de cargo comissionado

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de União dos Palmares, Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno desta Egrégia Casa e demais disposições pertinentes à matéria.

Resolve:

Art. 1° - Nomear o Senhor **João Rubens Bento Holanda Vieira**, brasileiro, alagoano portador do CPF N°. 098.996.924-09, matrícula 163, para o Cargo em Comissão de Controlador Interno desde Poder Legislativo Municipal.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Vereadores de União dos Palmares, Estado de Alagoas, 01 de julho de 2021.

Sandro Jorge da Silva

Presidente



29

RELATÓRIO DO CONTROLADOR

Em obediência à legislação vigente, e, tendo em vista o dever de prestar contas à população, esta Controladoria apresenta neste Relatório a avaliação do cumprimento das metas estabelecidas para o exercício financeiro de 2021.

A Receita do Poder Legislativo realizada através dos Repasses a título de Duodécimo alcançou o montante de R\$ 4.130.094,10 (quatro milhões, cento e trinta mil e noventa e quatro reais e dez centavos), enquanto que, de toda a Despesa Autorizada a Câmara Municipal de União dos Palmares executou um total de R\$ 4.122.177,34 (quatro milhões, cento e vinte e dois mil, cento e setenta e sete reais e trinta e quatro centavos), representado por um percentual de aproximadamente 91,60% (noventa e um vírgula sessenta centésimos por cento), demonstrando, assim, equilíbrio financeiro em suas atividades.

1 – A Despesa Total do Poder legislativo de União dos Palmares, no exercício de 2021, atingiu o montante de R\$ 4.122.177,34 (quatro milhões, cento e vinte e dois mil, cento e setenta e sete reais e trinta e quatro centavos), enquanto que a Despesa Bruta com Pessoal alcançou a importância de R\$ 2.827.275,86 (dois milhões, oitocentos e vinte e sete mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos), correspondendo a, aproximadamente, 66,58% (sessenta e seis vírgula cinquenta e oito centésimos por cento), ficando, portanto, abaixo do Percentual de 70% (setenta por cento) estabelecido no Art. 29 – A, § 1º, da Carta Magna de 1988.

Com relação à Receita Corrente Líquida apurada em 31.12.2021, no montante de R\$ 196.125.251,90 (cento e noventa e seis milhões, cento e vinte e cinco mil e duzentos e cinquenta e um reais e noventa centavos), e, levando em consideração que a Despesa com Pessoal foi de R\$ \$ 2.827.275,86 (dois milhões, oitocentos e vinte e sete mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos), constatamos que o índice de comprometimento referente às Despesas com Pessoal em relação à RCL foi de aproximadamente 1,44% (um vírgula quarenta e quatro centésimos por cento), havendo, portanto, o cumprimento do Legislativo ao que determina o Art. 29, § 4°, inc. VII, da Carta da República de 1988.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

JOÃO RUBENS BENTO HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR



29

PARECER DO CONTROLE INTERNO E AVALIAÇÃO DA GESTÃO PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNIÃO DOS PALMARES

Em atenção às exigências legais, conforme o Art. 74 da Carta Magna e regulamentação própria desta Unidade Federativa e à vista dos elementos que integram o presente Processo de Prestação de Contas do exercício de 2021, da Câmara Municipal de União dos Palmares - Alagoas, tendo por base os resultados do acompanhamento consubstanciado no presente Relatório, opinamos pela APROVAÇÃO do Relatório Controladoria Interna sobre a Gestão praticada pelos responsáveis no período avaliado e concluo que o presente processo encontra-se em condições de ser enviado ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas para a devida apreciação. Declaro, ainda para os devidos fins de fato e de direito que os procedimentos elencados neste Relatório realizado pela Câmara Municipal de União dos Palmares - Alagoas durante o exercício de 2021, nos termos da documentação e pareceres que mantém arquivado junto ao Sistema de Controladoria sob pena de responsabilidade solidária com o ordenador da despesa, nos termos da legislação vigente, em casos de negligência, imperícia ou conveniência.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

JOÃO RUBENS BENTO HOLANDA VIEIRA CONTROLADOR



30

ROL DOS RESPONSÁVEIS PELA TESOURARIA, ALMOXARIFADO E PATRIMONIO, COM OS RESPECTIVOS PERÍODO DE GESTÃO

Responsável pela Tesouraria: IRENILDES DE LUCENA SARMENTO, servidora efetiva ocupante do cargo de TESOUREIRO.

Não há Almoxarifado, nem Setor de Patrimônio.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA

CHARLEST TO A PROPERTY OF THE PARTY OF THE P

LEI Nº 1040-A/05 DE: 30 de setembro de 2005.

> EMENTA: Dispõe sobre a Regulamentação da Verba de Gabinete e adota outras providências.

O Prefeito do Município de União dos Palmares, Alagoas, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, amparado pela Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica regulamentada a verba para o gabinete dos vereadores, destinada a suprir as necessidades dos respectivos gabinetes, no exercício das atividades do cargo.

Art. 2º - A verba constante do artigo anterior será distribuída nos valores indicados no art. 3º pelo presidente da Cámara Municipal mensalmente e poderá ser revista no início de cada Sessão Legislativa, corrigindo-se o seu valor na mesma proporção percentual do aumento da total entrega de recursos financeiros à Cámara Municipal pela Prefeitura, entre a receita do Poder Legislativo, no ano anterior e no da execução orçamentária, observando as disposições permitidas da Legislação Federal.

Art. 3º - A verba terá um valor de até R\$ 3.100,00(três mil e cem reais), para financiamento dos gabinetes.

Art. 4º - Para os efeitos desta Lei, considera-se Verba de Gabinete, aquela necessária ao funcionamento dos gabinetes de cada Vereador da Câmara Municipal de União dos Palmares/AI., através dos serviços desenvolvidos no gabinete de cada um deles, para o custeamento com a telefonia postal, telegráfica, locomocão, impressos, informática, refeições a funcionários na realização de serviços que excedam o horário normal de trabalho pertinente ás tarefas legislativas de cada Vereador.

Art. 5º - A utilização dos valores destinados aos custeios de cada Vereador, tal como discriminados e/ ou explicitados no Art. 4º, será dispensados o tratamento jurídico/administrativo idêntico ao concedido a qualquer pessoa física ou jurídica, ou entidade que utilize, arrecade, guarde, gerencie ou administre dinheiro, bens e valores públicos, sendo obrigatória a apresentação antecipada, mediante requerimento do

favorecido ao Presidente da Mesa e a correspondente prestação de contas, dado o caráter ressarcitório do pagamento das NOTAS FISCAIS e RECIBOS.

Parágrafo 1º - Não serão admitidos à antecipação, acumulação ou transferências da Verba de Gabinete.

- Parágrafo 2º As informações e os comprovantes de gastos contidos na prestação de contas são de exclusiva responsabilidade do Vereador, respondendo o mesmo, Civil e Penalmente pela fidedignidade e de tudo que dela fizer parte.
- Art. 6º Será terminantemente proibida qualquer remessa que venha a ultrapassar o valor do crédito já fixado pela Mesa Diretora, respondendo, Civil e Penalmente aquele der causa a perda, extravio ou outra irregularidade de que resulte prejuízo ao erário.
- Art. 7º A Mesa Diretora da Câmara deverá proporcionar, aos senhores Vereadores detentores dos cargos cujos recebem a verba de gabinete, condições que lhe assegurem rapidez concernente ao ressarcimento das despesas, no último dia do mês ao qual se referirem, não sendo admitidos comprovantes de despesas com data de outro mês, sem prejuízo de fiscalização ao cumprimento da presente Lei.
- Art. 8º A Mesa Diretora da Câmara Municipal de União dos Palmares/Al., que será gestora dos recursos destinados à manutenção do gabinete de cada Vereador, poderá adotar qualquer fiscalização ou auditoria, através de Comissão a ser criada com membros escolhidos entre os membros, com relação a efetivação das despesas que não sofrer o mínimo desvio de finalidades.
- Art. 9º Constitul Infração, imputável ao Vereador, punível com a suspensão do pagamento de que trata esta Lei, a utilização incorreta dos valores destinados ao Gabinete de cada Vereador.
- Art. 10 Para efeitos do disposto nesta Lei, a Mesa Diretora da Câmara poderá quando julgar necessário, apurar a veracidade de qualquer declaração prestada, através de fiscalização, perícia e levantamentos procedidos através da Comissão citada no Artigo anterior, junto ao gabinete de cada Vereador, ou solicitar e exigir as informações e comprovantes que julgar necessários.
- Art. 11 Os casos omissos serão resolvidos pela Mesa Diretora da Câmara Municipal que a seu critério, poderá submete-los à prestação do colegiado cameral.
- Art. 12 As despesas com a execução desta Lei, correrão por conta das verbas próprias do orçamento da Câmara Municipal de União dos Palmares-Al., suplementando-se se necessário.

Million I was a security of the control of the security of the control of the con

Art. 13 - Esta Lei será revogada imediatamente ao surgimento de obrigações financeiras, provenientes de disposições legais que tomem impossíve!

present the sense of the training one solutiones

financeiramente o pagamento das despesas dela decorrentes.

Art. 14 – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo a 01 de agosto de 2005.

Gabinete do Prefeito do Município de União dos Palmares, Estado de Alagoas, em 30 de setembro de 2005.

José Carrilho Pedrosa Prefeito



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000005	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	20/01/2021	2.300,00
00000015	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	20/01/2021	2.300,00
00000016	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	20/01/2021	2.300,00
00000018	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000019	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021.	21/01/2021	2.300,00
00000020	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000021	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000022	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000023	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000024	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000025	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000026	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000027	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO SANDRO JORGE DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	21/01/2021	2.300,00
00000028	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	22/01/2021	2.300,00
00000029	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JANEIRO DE 2021	22/01/2021	2.300,00
00000032	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A RESSARCIMENTO DE DESPESAS PAGAS PARA ESTE PODER	26/01/2021	807,00
00000035	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE AO RESSARCIMENTO DE DESPESA REALIZADA PARA ESTE PODER	03/02/2021	447,53
00000040	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	19/02/2021	2.300,00
00000041	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	19/02/2021	2.300,00
00000044	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	19/02/2021	2.300,00
00000047	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR	22/02/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000048	GIVANILDO GOMES DA SILVA	ALMIR BELARMINO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021 VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000049	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000050	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000051	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000052	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000053	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000054	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000055	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	22/02/2021	2.300,00
00000059	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	24/02/2021	2.300,00
00000060	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO MARCOS CORREIA LEITE, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	24/02/2021	2.300,00
00000061	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2021	25/02/2021	2.300,00
00000075	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	19/03/2021	2.300,00
00000078	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000079	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000080	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000081	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000082	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000083	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000084	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000085	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000087	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
8800000	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000089	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000090	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	22/03/2021	2.300,00
00000091	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	23/03/2021	2.300,00
00000093	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE, REFERENTE O MÊS DE MARÇO/2021	26/03/2021	2.300,00
00000103	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE O MÊS DE ABRIL DE 2021	20/04/2021	2.300,00
00000104	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, DO MÊS DE ABRIL DE 2021	20/04/2021	2.300,00
00000107	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE AO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000108	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000109	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE À VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000110	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000111	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000112	GIVANILDO VICENTE DE MELO	REFERENTE À VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000113	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000114	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000115	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE, DO MÊS DE ABRIL	20/04/2021	2.300,00
00000120	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA, DO MÊS DE ABRIL	22/04/2021	2.300,00
00000121	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR	22/04/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Data	Valor	
		RICARDO LEÃO PRAXEDES, DO MÊS DE ABRIL		
00000122	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, DO MÊS DE ABRIL	22/04/2021	2.300,00
00000123	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA, DO MÊS DEABRIL	22/04/2021	2.300,00
00000136	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000137	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE À VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000138	GIVANILDO VICENTE DE MELO	REFERENTE À VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000142	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000143	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000144	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000145	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000146	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000147	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE O MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000148	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000149	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, DO MÊS DE MAIO	20/05/2021	2.300,00
00000153	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	21/05/2021	2.300,00
00000154	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	21/05/2021	2.300,00
00000155	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE AO MÊS DE MAIO	21/05/2021	2.300,00
00000156	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, DO MÊS DE MAIO	24/05/2021	2.300,00
00000168	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000169	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000170	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000171	MARCOS CORREIA LEITE	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000172	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000173	JAILSON VICENTE DE MELO	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000174	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000175	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000176	EMANUEL GOMES BALBINO	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000177	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000178	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VAOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.	18/06/2021	2.300,00
00000188	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JUNHO DE 2021	21/06/2021	2.300,00
00000189	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JUNHO DE 2021	21/06/2021	2.300,00
00000190	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO, REFERENTE O MÊS DE JUNHO DE 2021	21/06/2021	2.300,00
00000195	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE AO PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA, REFERENTE O MÊS DE JUNHO DE 2021	23/06/2021	2.300,00
00000206	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	20/07/2021	2.300,00
00000207	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA	20/07/2021	2.300,00
00000208	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	20/07/2021	2.300,00
00000209	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO	20/07/2021	2.300,00
00000210	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	20/07/2021	2.300,00
00000211	GIVANILDO GOMES DA SILVA	,	20/07/2021	2.300,00
00000212	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE	20/07/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
		DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA		
00000213	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASÍLIO	20/07/2021	2.300,00
00000214	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	20/07/2021	2.300,00
00000216	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES	20/07/2021	2.300,00
00000218	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	20/07/2021	2.300,00
00000219	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	20/07/2021	2.300,00
00000220	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	20/07/2021	2.300,00
00000224	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE JULHO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANOEL GOMES BALBINO	21/07/2021	2.300,00
00000234	SANDRO JORGE DA SILVA	PAGAMENTO DA VERBA INDENIZATÓRIA DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA DO MÊS DE JULHO	30/07/2021	2.300,00
00000245	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO DE 2021, PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	23/08/2021	2.300,00
00000249	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	25/08/2021	2.300,00
00000250	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	25/08/2021	2.300,00
00000251	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	25/08/2021	2.300,00
00000252	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO	25/08/2021	2.300,00
00000253	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	25/08/2021	2.300,00
00000254	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASÍLIO	25/08/2021	2.300,00
00000255	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	25/08/2021	2.300,00
00000256	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	25/08/2021	2.300,00
00000257	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES	25/08/2021	2.300,00
00000258	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO	25/08/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000260	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	26/08/2021	2.300,00
00000261	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA	26/08/2021	2.300,00
00000262	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA	26/08/2021	2.300,00
00000263	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE AGOSTO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA	27/08/2021	2.300,00
00000280	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	23/09/2021	2.300,00
00000286	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASÍLIO	23/09/2021	2.300,00
00000287	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	23/09/2021	2.300,00
00000288	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	23/09/2021	2.300,00
00000289	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE À VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES NO MÊS DE SETEMBRO	23/09/2021	2.300,00
00000290	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	23/09/2021	2.300,00
00000291	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	23/09/2021	2.300,00
00000292	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA	23/09/2021	2.300,00
00000293	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO	23/09/2021	2.300,00
00000294	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANOEL GOMES BALBINO	23/09/2021	2.300,00
00000295	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	24/09/2021	2.300,00
00000296	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	24/09/2021	2.300,00
00000297	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021, PARA CUSTEIO DO GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	24/09/2021	2.300,00
00000299	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA	28/09/2021	2.300,00
00000300	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE SETEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA	29/09/2021	2.300,00
00000315	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE	22/10/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Data	Valor	
		GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA		
00000316	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	22/10/2021	2.300,00
00000317	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	22/10/2021	2.300,00
00000318	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES	22/10/2021	2.300,00
00000320	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	22/10/2021	2.300,00
00000321	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANUEL GOMES BALBINO	22/10/2021	2.300,00
00000322	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASÍLIO	22/10/2021	2.300,00
00000323	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	22/10/2021	2.300,00
00000325	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO	22/10/2021	2.300,00
00000326	MANOEL MESSIAS DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	25/10/2021	2.300,00
00000327	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	25/10/2021	2.300,00
00000328	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	25/10/2021	2.300,00
00000329	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA	25/10/2021	2.300,00
00000330	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	25/10/2021	2.300,00
00000332	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE OUTUBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA	26/10/2021	2.300,00
00000354	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	22/11/2021	2.300,00
00000355	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	22/11/2021	2.300,00
00000356	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR	22/11/2021	2.300,00
00000357	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	22/11/2021	2.300,00
00000358	SANDRO JORGE DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA	23/11/2021	2.300,00



Exercício: 2021
Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
00000359	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	23/11/2021	2.300,00
00000360	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES	23/11/2021	2.300,00
00000363	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANOEL GOMES BALBINO	23/11/2021	2.300,00
00000366	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	23/11/2021	2.300,00
00000367	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	23/11/2021	2.300,00
00000368	MARCOS CORREIA LEITE	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	23/11/2021	2.300,00
00000369	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA	24/11/2021	2.300,00
00000370	MANOEL MESSIAS DA SILVA	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	24/11/2021	2.300,00
00000371	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE NOVEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASÍLIO	25/11/2021	2.300,00
00000373	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VERBA INDENIZATÓRIA PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES, REFERENTE AO MÊS DE NOVEMBRO	26/11/2021	2.300,00
00000397	RICARDO LEÃO PRAXEDES	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR RICARDO LEÃO PRAXEDES	23/12/2021	2.300,00
00000398	WELLINGTON FERREIRA DOS SANTOS	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR WELLIGTON FERREIRA DOS SANTOS	23/12/2021	2.300,00
00000399	PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR PAULO ALVES CAVALCANTI NETO	23/12/2021	2.300,00
00000400	MANOEL DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL DA SILVA	23/12/2021	2.300,00
00000401	EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EDMILTON RODRIGUES DA SILVA	23/12/2021	2.300,00
00000402	CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR CARLOS ALBERTO CORREIA BASILIO	23/12/2021	2.300,00
00000404	EMANUEL GOMES BALBINO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR EMANOEL GOMES BALBINO	23/12/2021	2.300,00
00000405	JAILSON VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR JAILSON VICENTE DE MELO	23/12/2021	2.300,00
00000406	ALMIR BELARMINO DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR ALMIR BELARMINO DA SILVA	23/12/2021	2.299,91
00000407	GIVANILDO GOMES DA SILVA	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE	23/12/2021	2.300,00



Exercício: 2021

Empenho: 00000000 Credor: Tipo: Unidade: 0000 Cheque: Dígito: 0000 Despesa: 3.3.9.0.93 Mod.Licitação: Valor Inical: 0,00 Valor

Final: 0,00 Data Inicial: Data Final:

Empenho	Credor	Histórico	Data	Valor
		GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO GOMES DA SILVA		
00000408	GIVANILDO VICENTE DE MELO	VALOR REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR GIVANILDO VICENTE DE MELO	23/12/2021	2.300,00
00000409	JOSÉ LEONARDO DA SILVA	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO	24/12/2021	2.300,00
		VEREADOR JOSÉ LEONARDO DA SILVA		
00000410	MARCOS CORREIA LEITE	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MARCOS CORREIA LEITE	24/12/2021	2.300,00
00000413	MANOEL MESSIAS DA SILVA	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR MANOEL MESSIAS DA SILVA	27/12/2021	2.300,00
00000415	SANDRO JORGE DA SILVA	REFERENTE A VERBA INDENIZATÓRIA DO MÊS DE DEZEMBRO PARA CUSTEIO DE GABINETE DO VEREADOR SANDRO JORGE DA SILVA	28/12/2021	2.300,00
Total de Reg	istros : 182			415.254,44

MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 670497

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE

Dados: 2022.04.30 12:12:24 -03'00'

	Α	В	С	D	E	F
1	ORD	NOME	ADMISSÃO	CTPS	RG	CPF
2	01	Antônio Luiz da Silva	01/03/1986	070507- 00001	592874-SSP/AL	349.074.594-91
3	2	Cícero Alexandre	15/03/1986	036030 - 00005	0715287-SSP/AL	431.700.134-91
4	3	Davina Josefa C. da Silva	01/08/1982	074131 - 479 ^a	677367-SSP/AL	382.808.174-68
5	04	Dinazilda Ferreira da Silva	01/01/1983	078559 - 00003	674839-SSP/AL	342.064.424-87
6	05	Gilda Maria Pereira Duarte	01/01/1982	087292 - 00002	554031-SSP/AL	317.162.964-04
7	06	Gilvani Paulino Pedrosa	29/12/1981	37406 - 00002	597754-SSP/AL	346.837.204-34
8	07	Irenildes de Lucena Sarmento	01/06/1982	013416 - 00003	581746-SSP/AL	383.963.604-30
9	08	Joaci Muniz Gama	01/05/1985	074494 - 388ª	277458-SSP/AL	280.362.394-34
10	09	Janiovan Tenório de Araújo	01/01/1983	088558 - 479a	527066-SSP/AL	350.352.424-04
11	10	Josemildo dos Santos	02/04/1985	065813 - 00005	506414-SSP/AL	309.852.424-34
12	11	Linalva Alexandre da S Lucena	01/01/1983	04102 - 0002	661216-SSP/AL	383.959.674-20
13	12	Josival Miguel da Silva	14/10/1983	032741 - 00005	794535-SSP/AL	495.183.564-91
15	13	Maria de Fátima Silva Lima	01/01/1983	030482 -00002	599.171-SSP/AL	330.827.074-91
16	14	Maria de Lourdes A. Leite	02/01/1964	11694 - 235ª	141857-SSP/AL	041.988.674-53
17	15	Maria José Hipólito da Silva	01/01/1983	05556 - 295ª	190776 SSP/AL	123.618.364-91
18						
19						
20		SERVIDORES EFETIVOS				

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 670497

Dados: 2022.04.30 12:14:38 -03'00'



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares

Anexo XIV - Balanço Patrimonial

Exercício: 12/2020

Anexo 14, da Lei 4.320/64

ATIVO	R\$	R\$	PASSIVO	R\$	R\$
ATIVO FINANCEIRO	0,00	0,00	PASSIVO FINANCEIRO	0,00	0,00
DISPONÍVEL	0,00		RESTOS A PAGAR	0,00	
CAIXA	0,00				
BANCOS	0,00				
BANCOS-APLICAÇÕES	0,00				
REALIZÁVEL	0,00				
			DEPÓSITOS A PAGAR	0,00	
ATIVO PERMANENTE	4.359,99	4.359,99	PASSIVO PERMANENTE	0,00	0,00
BENS MÓVEIS	4.359,99				
BENS IMÓVEIS	0,00				
DÍVIDA ATIVA	0,00				
AÇÕES	0,00				
SOMA DO ATIVO REAL	4.359,99	4.359,99	SOMA DO PASSIVO REAL	0,00	0,00
PASSIVO REAL DESCOBERTO	0,00	0,00	ATIVO REAL LÍQUIDO	4.359,99	4.359,99
TOTAL	4.359,99	4.359,99	TOTAL	4.359,99	4.359,99

PAULO CESAR DE

Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 12:22:01 -03'00' 670497

ALAN ELVES VIEIRA DE OLIVEIRA PRESIDENTE 515.070.054-15

ROBERTO FABIAN BENTO HOLANDA CAVALCANTE CONTROLADOR 460.622.464-91

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CRC/AL 1679/0



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares Anexo XV - Variações Patrimoniais

Exercício: 12/2020

Anexo 15, da Lei 4.320/64

VARIAÇÕES ATIVAS			VARIAÇÕES PASSIVAS		
TÍTULOS	R\$	R\$	TÍTULOS	R\$	R\$
RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00	RESULTANTES EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	4.130.160,85	4.130.160,85
RECEITA CORRENTE	0,00		DESPESAS CORRENTES	4.125.800,86	
RECEITA TRIBUTÁRIA	0,00		PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	3.358.214,76	
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES	0,00		JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	0,00	
RECEITA PATRIMONIAL	0,00		OUTRAS DESPESAS CORRENTES	767.586,10	
RECEITA AGROPECUÁRIA	0,00				
RECEITA INDUSTRIAL	0,00				
RECEITA DE SERVIÇOS	0,00				
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	0,00				
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	0,00				
RECEITAS CORRENTES - INTRA-ORÇAMENTÁRIAS	0,00				
DEDUÇÃO DA RECEITA ORÇAMENTÁRIA	0,00				
RECEITA DE CAPITAL	0,00		DESPESAS DE CAPITAL	4.359,99	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	0,00		INVESTIMENTOS	4.359,99	
ALIENAÇÃO DE BENS	0,00		INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	
AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS	0,00		AMORTIZAÇÃO/REFINANCIAMENTO DA DÍVIDA	0,00	
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00				
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	0,00				
MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	4.359,99	4.359,99	MUTAÇÕES PATRIMONIAIS	0,00	0,00
AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS	4.359,99		ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	
AQUISIÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00		ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	
			RECEBIMENTO DÍVIDA ATIVA	0,00	
INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00	INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA	0,00	0,00
INSCRIÇÃO DÍVIDA ATIVA	0,00	,,,,,	CANCELAMENTO DA DÍVIDA ATIVA	0,00	,,,,,
INCORPORAÇÃO DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00		DESINCORPORAÇÕES DE BENS MÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
INCORPORAÇÃO DE BENS IMÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00		DESINCORPORAÇÕES DE BENS IMÓVEIS(DOAÇÕES)	0,00	
VALORIZAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00		DESVALORIZAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	
VALORIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00		DESVALORIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	
CANCELAMENTO DE RESTOS A PAGAR	0,00		INSCRIÇÃO DA DÍVIDA FUNDADA	0,00	
CANCELAMENTO DÍVIDA FUNDADA	0,00		•	-,	



Estado de Alagoas Câmara Municipal de União dos Palmares

Anexo XV - Variações Patrimoniais

Exercício: 12/2020

Anexo 15, da Lei 4.320/64

VARIAÇÕES ATIVAS			VARIAÇÕES PASSIVAS		
TÍTULOS	R\$	R\$	TÍTULOS	R\$	R\$
TOTAL DAS VARIAÇÕES ATIVAS	4.359,99	4.359,99	TOTAL DAS VARIAÇÕES PASSIVAS	4.130.160,85	4.130.160,85
DÉFICIT DO EXERCÍCIO	4.125.800,86	4.125.800,86	SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO	0,00	0,00
TOTAL GERAL	4.130.160,85	4.130.160,85	TOTAL GERAL	4.130.160,85	4.130.160,85

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982670497

MEDEIROS:03982670497

Dados: 2022.04.30 12:22:28 -03'00'

ALAN ELVES VIEIRA DE OLIVEIRA PRESIDENTE 515.070.054-15

ROBERTO FABIAN BENTO HOLANDA CAVALCANTE CONTROLADOR 460.622.464-91

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR CRC/AL 1679/0



34

CÓPIA DAS ATAS DE AUDIÊNCIAS PÚBLICAS REALIZADAS ATÉ O FINAL DE MAIO, SETEMBRO E FEVEREIRO.

FORAM REALIZADAS AS AUDIÊNCIAS PARA ANÁLISE DA LDO E DO RÇAMENTO, PORÉM NÃO TEMOS CONDIÇÕES DE APRESENTAR AS REFERIDAS ATAS TENDO EM VISTA QUE AS MESMAS ESTÃO EM PROCESSO DE DIGITALIZAÇÃO.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA
Presidente



35

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares — Alagoas, cumpriu o disposto no Art. 29, inciso IV, da Carta da República de 1988, sendo fixado em 15 (quinze) o número de vereadores.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA Presidente



36

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares -Alagoas, cumpriu o disposto no Art. 29, inciso VI, da Carta da República de 1988, tendo fixado em R\$ 8.016,94 (oito mil, dezesseis reais e noventa e quatro centavos) o Subsídio dos Vereadores para viger nesta legislatura, não ultrapassando, portanto, a 30% (trinta por cento) do Subsídio dos Deputados Estaduais.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.



37

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares - Alagoas, cumpriu o disposto no Art. 29, inciso VII, da Carta da República de 1988, tendo fixado em R\$ 8.016,94 (oito mil, dezesseis reais e noventa e quatro centavos) o Subsídio dos Vereadores, ficando dentro do limite de 5% (cinco por cento) da Receita do Município, como determina a legislação vigente e memória de cálculo abaixo.

RECEITA R\$ 196.125.251,90 X 5% = 9.806.262,59

SUBSÍDIOS R\$ 8.016,94 X 15 = 120.254,10 X 12 = 1.443.049,20

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.



38

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares - Alagoas, cumpriu o disposto no Art. 29 - A, incisos I a IV, da Carta da República de 1988, uma vez que o total da Despesa do Poder Legislativo, inclusive com os Subsídios dos Vereadores não ultrapassou os 7% (sete por cento) do somatório da Receita Tributária e Transferências Previstas nos art. 153,158 e 159, da Carta Magna de 1988, efetivamente realizadas no exercício anterior, como determina a legislação vigente e memória de cálculo abaixo.

RECEITA TRIBUTÁRIA	R\$ 5.357.297,15
TRANCEEDÊNCIAS ART 153 158 F 159	R\$ 67.881.199,93
RECEITA	R\$ 73.238.497,08
RECEITA	==========
CÁLCULO DOS 7%	R\$ 5.126.694,79
DESPESA TOTAL DO LEGISLATIVO	R\$ 4.122.177,34

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

PAULO CESAR DE Assinado de forma digital por PAULO CESAR DE MEDEIROS:03982 MEDEIROS:03982670497 Dados: 2022.04.30 670497

12:23:56 -03'00'

PAULO CESAR DE MEDEIROS CONTADOR



39

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares – Alagoas, cumpriu o disposto no Art. 29 - A, § 1º, da Carta da República de 1988, uma vez que o total da Despesa do Poder Legislativo Municipal com a Folha de Pagamento, incluído o gasto com Subsídios dos Vereadores, não ultrapassou o limite de 70% (setenta por cento) de sua Receita, como determina a legislação vigente e memória de cálculo abaixo.

DESPESA TOTAL	R\$ 4.122.177,34
DESCRIPTION DESCRIPTION	
DESPESA COM PESSOAL/DESPESA TOTAL	66,58%
DESPESA COM PEGGOALIBEOT LOATE	

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 31 de dezembro de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA Presidente



40

DECLARAÇÃO

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que a Câmara Municipal de União dos Palmares – Alagoas, recebeu a Prestação de Contas do Chefe do Poder Executivo.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 28 de abril de 2022.

SANDRO JORGE DA SILVA

CPF: 594.472.064-68

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021 DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL**

IDENTIFICAÇÃO DO CONTRIBUINTE

SANDRO JORGE DA SILVA CPF: 594.472.064-68

Data de Nascimento: 07/12/1969 Título Eleitoral:

CPF do cônjuge ou companheiro(a): 020.691.114-90 Possui cônjuge ou companheiro(a)?

Houve alteração de dados cadastrais? Não

Um dos declarantes é pessoa com doença grave ou portadora de deficiência física ou mental? Não

AVENIDA DR. HERMANO PLECH Número: 390 Endereço: Complemento: Bairro/Distrito: CENTRO

Município: UNIÃO DOS PALMARES UF: AL DDD/Telefone: CEP: 57800-000

DDD/Celular: E-mail:

61 - APOSENTADO, MILITAR DA RESERVA OU REFORMADO E PENSIONISTA DE PREVIDÊNCIA, EXCETO OS Natureza da Ocupação:

ABRANGIDOS PELO CÓDIGO 62

Ocupação Principal:

Tipo de declaração: Declaração de Ajuste Anual Original

Nº do recibo da última declaração entregue do exercício de 2021: 02.35.10.64.20-82

DEPENDENTES

CÓDIGO NOME DATA DE NASCIMENTO CPF JOAO SIMOES DE MELO NETO 23/02/2018 21 153.312.124-92

Email: Celular:

Dependente mora com o titular da declaração? Não

TOTAL DE DEDUÇÃO COM DEPENDENTES 2.275,08

ALIMENTANDOS

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELO TITULAR

(Valores em Reais)

NOME DA FONTE PAGADORA	REND. RECEBIDOS DE PES. JURÍDICA	CONTR. PREVID. OFICIAL	IMPOSTO RETIDO NA FONTE	13º SALÁRIO	IRRF SOBRE 13º SALÁRIO
ALAGOAS PREVIDÊNCIA	62.720,63	6.585,68	4.835,69	4.408,19	472,95
CNPJ/CPF: 23.658.211/0001-11	14				
CÂMARA MUNICIPAL DE UNIÃO DOS PALMARES	96.203,28	0,00	15.397,92	0,00	0,00
CNPJ/CPF: 00.250.049/0001-00	2				
TOTAL	158.923,91	6.585,68	20.233,61	4.408,19	472,95

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELOS DEPENDENTES

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA FÍSICA E DO EXTERIOR PELO TITULAR

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA FÍSICA E DO EXTERIOR PELOS DEPENDENTES

CPF: 594.472.064-68

DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA
EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021

RENDIMENTOS ISENTOS E NÃO TRIBUTÁVEIS

(Valores em Reais)

TOTAL 0,00

RENDIMENTOS SUJEITOS À TRIBUTAÇÃO EXCLUSIVA / DEFINITIVA

(Valores em Reais)

01. 13º salário 4.408,19

TOTAL 4.408,19

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELO TITULAR (IMPOSTO COM EXIGIBILIDADE SUSPENSA)

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELOS DEPENDENTES (IMPOSTO COM EXIGIBILIDADE SUSPENSA)

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS DE PESSOA JURÍDICA RECEBIDOS ACUMULADAMENTE PELO TITULAR

Sem Informações

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS DE PESSOA JURÍDICA RECEBIDOS ACUMULADAMENTE PELOS DEPENDENTES

Sem Informações

IMPOSTO PAGO / RETIDO	V-	(Valores em Reais)
01. Imposto complementar:	0	0,00
02. Imposto pago no exterior		0,00
Imposto devido com os rendimentos no exterior:	~	0,00
Imposto devido sem os rendimentos no exterior:	7	0,00
Diferença a ser considerada para cálculo do imposto (limite legal):	<	0,00
03. Imposto de renda na fonte (Lei 11.033/2004):)	0,00
04. Imposto retido na fonte do titular		20.233,61
05. Imposto retido na fonte dos dependentes		0,00
06. Carnê-Leão do titular		0,00
07. Carnê-Leão dos dependentes		0,00

PAGAMENTOS EFETUADOS

Sem Informações

DOAÇÕES EFETUADAS

Sem Informações

DECLARAÇÃO DE BENS E DIREITOS

Sem Informações

DÍVIDAS E ÔNUS REAIS

Sem Informações

DOAÇÕES A PARTIDOS POLÍTICOS E CANDIDATOS A CARGOS ELETIVOS

CPF: 594.472.064-68

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021**

DEMONSTRATIVO DE ATIVIDADE RURAL - BRASIL

DADOS E IDENTIFICAÇÃO DO IMÓVEL EXPLORADO - BRASIL

Sem Informações

RECEITAS E DESPESAS - BRASIL

Sem Informações

APURAÇÃO DO RESULTADO - BRASIL

Sem Informações

MOVIMENTAÇÃO DO REBANHO - BRASIL

Sem Informações

BENS DA ATIVIDADE RURAL - BRASIL

Sem Informações

DÍVIDAS VINCULADAS À ATIVIDADE RURAL - BRASIL

CPF: 594.472.064-68

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021**

DEMONSTRATIVO DE ATIVIDADE RURAL - EXTERIOR

DADOS E IDENTIFICAÇÃO DO IMÓVEL EXPLORADO - EXTERIOR

Sem Informações

RECEITAS E DESPESAS - EXTERIOR

Sem Informações

APURAÇÃO DO RESULTADO - EXTERIOR

Sem Informações

MOVIMENTAÇÃO DO REBANHO - EXTERIOR

Sem Informações

BENS DA ATIVIDADE RURAL - EXTERIOR

Sem Informações

DÍVIDAS VINCULADAS À ATIVIDADE RURAL - EXTERIOR

Sem Informações

DEMONSTRATIVO DA APURAÇÃO DOS GANHOS DE CAPITAL

NOME: SANDRO JORGE DA SILVA
CPF: 594.472.064-68
IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA

EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021

RENDA VARIÁVEL - OPERAÇÕES COMUNS/DAYTRADE - TITULAR

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - JAN

DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - FEV

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - MAR

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - ABR

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - MAI

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - JUN

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - JUL

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - AGO

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - SET

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - OUT

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - NOV

Sem Informações

GANHOS LÍQUIDOS OU PERDAS - DEZ

Sem Informações

RENDA VARIÁVEL - OPERAÇÕES COMUNS/DAYTRADE - DEPENDENTES

Sem Informações

FUNDOS DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO OU NAS CADEIAS PRODUTIVAS AGROINDUSTRIAIS - TITULAR

Sem Informações

FUNDOS DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO OU NAS CADEIAS PRODUTIVAS AGROINDUSTRIAIS - DEPENDENTES

CPF: 594.472.064-68

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL EXERCÍCIO 2022 ANO-CALENDÁRIO 2021**

RESUMO

TRIBUTAÇÃO UTILIZANDO O DESCONTO SIMPLIFICADO

RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS E DESCONTO SIMPLIFICA	.DO
Recebidos de Pessoa Jurídica pelo Titular	158.923,91
Recebidos de Pessoa Jurídica pelos Dependentes	0,00
Recebidos de Pessoa Física/Exterior pelo Titular	0,00
Recebidos de Pessoa Física/Exterior pelos Dependentes	0,00
Recebidos acumuladamente pelo titular	0,00
Recebidos acumuladamente pelos dependentes	0,00
Resultado tributável da Atividade Rural	0,00
TOTAL DE RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS	158.923,91
Desconto Simplificado	16.754,34
Base de cálculo do Imposto	142.169,57
Imposto devido	28.664,31
Imposto devido RRA	0,00
Aliquota efetiva (%)	18,03
Total do imposto devido	28.664,31
IMPOSTO PAGO	
Imposto retido na fonte do titular	20.233,61
Imp. retido na fonte dos dependentes	0,00
Carnê-Leao do titular	0,00
Carnê-Leao dos dependentes	0,00
Imposto Complementar	0,00
Imposto pago no exterior	0,00
Imposto retido na fonte (Lei nº 11.033/2004)	0,00
Imposto retido RRA	0,00
Total do imposto pago	20.233,61
IMPOSTO A RESTITUIR	0,00
SALDO IMPOSTO A PAGAR	8.430,70
PARCELAMENTO	
Valor da quota	1.053,83
Número de Quotas	8
INFORMAÇÕES BANCÁRIAS	
Débito automático: SIM	

Banco 104 713 Agência (sem DV) 00100025483 0 Conta para débito

CPF: 594.472.064-68

DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL

IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **EXERCÍCIO 2022**

ANO-CALENDÁRIO 2021

	PATRIMONIAL	

Bens e direitos em 31/12/2020	0,00
Bens e direitos em 31/12/2021	0,00
Dívidas e ônus reais em 31/12/2020	0,00
Dívidas e ônus reais em 31/12/2021	0,00
OUTRAS INFORMAÇÕES	
Rendimentos isentos e não tributáveis	0,00
Rendimentos sujeitos à tributação exclusiva/definitiva	4.408,19
Rendimentos tributáveis - imposto com exigibilidade suspensa	0,00
Depósitos judiciais do imposto	0,00
Imposto pago sobre Ganhos de Capital	0,00
Imposto pago Ganhos de Capital Moeda Estrangeira - Bens, direitos e Aplicações Financeiras	0,00
Total do imposto retido na fonte (Lei nº11.033/2004), conforme dados informados pelo contribuinte	0,00
Imposto pago sobre Renda Variável	0,00
Doações a Partidos Políticos e Candidatos a Cargos Eletivos	
Imposto a pagar sobre o Ganho de Capital - Moeda Estrangeira em Espécie	0,00
Imposto diferido dos Ganhos de Capital	0,00
Imposto devido sobre Ganhos de Capital	0,00
Imposto devido sobre ganhos líquidos em Renda Variável	0,00
Imposto devido sobre Ganhos de Capital Moeda Estrangeira - Bens, direitos e aplic. financeiras	0,00



42

DECLARAÇÃO

Kindler & Middle

DECLARO, para os devidos fins, e comprovação junto ao Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, que O Portal da Transparência contém as informações do Resumo Mensal da Folha de Pagamento e cópia da Lei que fixou os vencimentos do Funcionalismo da Câmara, bem como os atos de nomeação dos mesmos.

Câmara Municipal de União dos Palmares (AL), 28 de abril de 2021.

SANDRO JORGE DA SILVA



TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE ALAGOAS

TERMO DE CADASTRAMENTO DE PROTOCOLO

Sábado, 30 de Abril de 2022

Unidade Gestora: CAMARA MUNICIPAL-União Dos Palmares

Cadastrante: PAULO CESAR DE MEDEIROS

A Unidade Gestora CAMARA MUNICIPAL-União Dos Palmares CNPJ 00250049000100, realizou o cadastramento do protocolo de PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL de número 008060/2022. O cadastramento foi realizado pelo(a) PAULO CESAR DE MEDEIROS, CPF 03982670497, no dia 30/04/2022 às 13:23 horas.

Item(ns):

- LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL COM O DETALHAMENTO DAS DESPESAS POR ÓRGÃO DE GOVERNO E, TAMBÉM, OS ATOS QUE MODIFICARAM O ORÇAMENTO INICIAL FIXADO
- DEMONSTRATIVO DE RESTOS A PAGAR
- INVENTÁRIO DOS BENS EXISTENTES NO ALMOXARIFADO
- RELAÇÃO DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS OCORRIDOS NO EXERCÍCIO
- DEMONSTRATIVO DOS CRÉDITOS ADICIONAIS CONTENDO INFORMAÇÕES SOBRE OS CRÉDITOS ABERTOS NO EXERCÍCIO: LEI AUTORIZATIVA INSTRUMENTOS DC ABERTURA, NATUREZA, VALOR E FONTE DE RECURSOS UTILIZADA, DENTRE OUTRAS INFORMAÇÕES, INCLUSIVE, TENDO O PODER LEGISLATIVO COMO BENEFICIÁRIO
- CÓPIAS DAS ATAS DE AUDIÊNCIAS PÚBLICAS REALIZADAS ATÉ O FINAL DE MAIO, SETEMBRO E FEVEREIRO
- INVENTÁRIO DOS BENS MÓVEIS E IMÓVEIS
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART 29, INC IV DA CARTA DA REPÚBLICA DE 1988
- RELAÇÃO DE RESTOS A PAGAR, IDENTIFICANDO OS VALORES PROCESSADOS E OS NÃO PROCESSADOS
- NOME DOS SERVIDORES QUE COMPÕEM A COMISSÃO DE LICITAÇÃO/PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO E OS RESPECTIVOS CARGOS/FUNÇÕES NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

- RELAÇÃO DAS DESPESAS EFETUADAS COM DISPENSA OU INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART 29, INC IV DA CARTA DA REPÚBLICA DE 1988
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DO LIMITE DE 5% ESTABELECIDO NO ART 29, INC VII DA CARTA DA REPÚBLICA DE 1988 ENCAMINHANDO A MEMÓRIA DE CÁLCULO
- RELAÇÃO DOS CONVÊNIOS FIRMADOS NO EXERCÍCIO
- CÓPIAS DE LEIS QUE AUTORIZAM ALIENAÇÃO DE BENS, ASSIM COMO, PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO QUANDO HOUVER NO EXERCÍCIO, REGISTROS CONTÁBEIS DE COMPRA, DE DESAPROPRIAÇÃO E DE ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS
- CÓPIA DO ATO QUE NOMEOU O SERVIDOR ENCARREGADO DE CHEFIAR O SCI.
- ROL DOS RESPONSÁVEIS PELA TESOURARIA, ALMOXARIFADO E PATRIMÔNIO, COM OS RESPECTIVOS PERÍODOS DE GESTÃO, AFASTAMENTOS E SUBSTITUIÇÕES
- CóPIA DO BALANÇO PATRIMONIAL E DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÃES PATRIMONIAIS DO EXERCÍCIO ANTERIOR
- CONCILIAÇÕES E EXTRATOS BANCÁRIOS QUE COMPROVE O SALDO EXISTENTE NO FINAL DO EXERCÍCIO
- ANEXO 12 BALANÇO ORÇAMENTÁRIO
- ANEXO 14 BALANCO PATRIMONIAL
- TERMO DE CONFERÊNCIA DAS DISPONIBILIDADES (CAIXA E BANCO) COM ASSINATURA(S) DO(S) RESPONSÁVEL(IS)
- ANEXO 15 DEMONSTRATIVO DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS
- DEMONSTRATIVO DOS FLUXOS DE CAIXA
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DO PERCENTUAL ESTABELECIDO PELO ART 29-A, INC I A IV DA CARTA DA REPÚBLICA DE 1988 ENCAMINHANDO A MEMÓRIA DE CÁLCULO
- MENSAGEM DE ENCAMINHAMENTO CONTENDO SUMÁRIO DA DOCUMENTAÇÃO ACOSTADA, DECLARANDO, O GESTOR, QUE APRESENTA, PERANTE O TRIBUNAL DE CONTAS, AS PEÇAS, INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS DE SUA PRESTAÇÃO DE CONTAS, RESPONSABILIZANDO-SE PELA VERACIDADE DE SEU CONTEÚDO
- RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL RGF
- ROL DOS ADIANTAMENTOS (SUPRIMENTO DE FUNDOS)
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O ENVIO DAS CONTAS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO AO PODER LEGISLATIVO, ASSIM COMO CERTIFICANDO O LIVRE ACESSO DA SOCIEDADE ÁS MESMAS
- RELAÇÃO DOS VALORES MENSAIS RECEBIDOS A TÍTULO DE DUODÉCIMO PELA CÂMARA MUNICIPAL
- INFORMAÇÃO QUANTO AOS INSTRUMENTOS E OS SÍTIOS ELETRÔNICOS UTILIZADOS PARA ASSEGURAR A TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO FISCAL,

ORÇAMENTÁRIA, FINANCEIRA E GERENCIAL

- RELATÓRIO E PARECER CONCLUSIVO EMITIDO PELA UNIDADE EXECUTORA DO CONTROLE INTERNO SEGUINDO OS MOLDES PREVISTOS NA INSTRUÇÃO NORMATIVA № 03/2011 - TCE/AL E SEU ANEXO I
- LEI QUE INSTITUIU A VERBA DE GABINETE E A RELAÇÃO DOS VEREADORES QUE A RECEBERAM COM OS RESPECTIVOS VALORES
- DECLARAÇÃO DE BENS (PATRIMONIAL) DO GESTOR
- ANEXO 11 COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA COM A REALIZADA
- ANEXO 13 BALANÇO FINANCEIRO
- QUADRO DEMONSTRATIVO DAS TRANSPOSIÇÕES, REMANEJAMENTOS E TRANSFERÊNCIAS DC RECURSOS, COM AS CÓPIAS DOS SEUS ATOS NORMATIVOS.
- QUADRO DEMONSTRATIVO DOS SALDOS BANCÁRIOS EXISTENTE EM 31/12 DO ANO DO BALANÇO (CONTAS INDIVIDUALIZADAS)
- ANEXO 17 DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FLUTUANTE
- OFÍCIO
- DECLARAÇÃO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DO LIMITE DE 70% ESTABELECIDO NO ART 29-A \$ 1° DA CARTA DA REPÚBLICA DE 1988 ENCAMINHANDO A MEMÓRIA DE CÁLCULO
- CASO O GESTOR, TAMBÉM SEJA ORDENADOR DE DESPESAS, RELATÓRIO DE GESTÃO ABORDANDO ASPECTOS DE NATUREZA ORÇAMENTÁRIA, FINANCEIRA, FISCAL, OPERACIONAL E PATRIMONIAL, ORGANIZADO DE FORMA QUE PERMITA UMA VISÃO DE CONFORMIDADE E DESEMPENHO DOS ATOS DE GESTÃO PRATICADOS
- DEMONSTRATIVO DE DISPONIBILIDADE FINANCEIRA
- RELAÇÃO DE TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO PODER LEGISLATIVO, ACOMPANHADA DA PUBLICAÇÃO DOS SEUS ATOS DE NOMEAÇÃO
- DECLARAÇÃO DO GESTOR, QUE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA CONTÉM AS INFORMAÇÕES DO RESUMO MENSAL DA FOLHA DE PAGAMENTO (REGIME GERAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL RGPS E REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL RPPS), CÓPIA DA LEI DE FIXAÇÃO DOS SUBSÍDIOS DO FUNCIONALISMO PÚBLICO, BEM COMO O ATO DE NOMEAÇÃO DOS MESMOS